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Őszints nyilatkozat
a kertségek lakosaihoz.

Jánosi Zoltán ur nyilatkozott és 
nyilatkozatát egyenesen a kertségek 
lakosaihoz intézte. En is ezt teszem, 
de előre kijelentem, hogy nem azon a 
darabos hangon, melylyel a nagytisz- 
telettt ur élt, mert bár nem vagyok 
pap, csak egyszerű világi ember, meg­
tudom válogatni kifejezéseimet. Nem 
használom tehát azt a szót sem, hogy: 
„merő valótlanság“, csak azt fogom 
mondani mindig, hogy „tévedés“. Es 
kimutatom, hogy ő téved és nem én ! 
Ám én sem neki mutatom ki ezt, ha­
nem a kertség lakosainak, mert ha ö 
befejezte velem a levélváltást, be én 
is ővele. Úgy sem értenénk meg egy­
mást többé, mert az ö fülébe más nó­
tát muzsikálnak már.

De a dologra térek. Az itt a kérdés, 
hogy nekem volt-e igazam, amikor 
azt állítottam, hogy a vámosi főügyész 
ur olyan indítványt tett és a jog- és 
pénzügyi bizottság erre olyan határo­
zatot hozott, hogy a városi tanács a 
kertségek szabályozására vonatkozólag 
egy uj szabályrendelet készítésére uta- 
sittatik, mely szerint a kertségek lako­
sai a szabályozási terv folytán utca­
vonalba eső területeket ingyen tar-

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJD0N09:

THAN GYULA.
tóznak átengedni — avagy Jánosi Zol­
tánnak, akinek nyilatkozata szerint a 
főügyész csak azt javasolta, hogy a 
kertségekben is úgy történjék a ki­
sajátítás, mint a Csapó és Homok- 
kertekben történik és ennélfogva ter­
mészetesen a jog és pénzügyi bizottság 
is ezt a javaslatot fogadta volna el ?

Két irányban is szerencsém nyílt 
a magam igazsága és Jánosi ur tóve- 
gése mellett bizonyítani. Az egyik : 
a lapok másnapi tudósítása, a másik 
magának a bizottság határozatának 
szövege, amelyet szintén sikerült meg­
szereznem.

íme, ide iktatom első sorban há­
rom napilapnak tudósítását 1912. 
évi február hó 28-ról, szó szerint:

1. „Debreceni Újság" : „Magosa György 
azon indítványát, hogy alkottassák szabályzat, 
mely szerint a kertségek saját költségü­
kön nyissák mag az utcákat és ingyen 
adják a városnak, Révi Nándor kivételével, 
aki ezt nem tartja méltányosnak, szintén 
•elfogadták.“

2. Egy másik jság"' : -Dr. Magosa 
György: a kertségek szabályozását most kell 
megcsinálni, a míg a telkek olcsók. Mondja, 
ki a bizottság, bogy a kertségek rende­
zésének költsége az illető kertbirtokossa- 
gol terheli. Így veit a Homokkertben is, a

! melynek utcaiíyitási költségét a kertség vi- 
j gelte. — Dr. Revi Nándor nem járult ahoz, 

hogy a kertségek szabályozását a birtokosság 
vi Ülje. Egyenlő bánásmód illeti a város 
minden lakóját. — A bizottság a kertsé-
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j grkre nézve . . . elfogadta dr. Magoss Győrt: •
: indítványát.

3. Egy harmadik újság: Dr. Magos- 
György főügyész szerint a városszo-bályorá.-- 
nak a beltelkekre ozoritása nem helyes, meri 
most clcsón lehet a kertekben még telke 
szerezni s csak szabályrendeletei, kell al­
kotni, hogy az utcanyitás költségei* 
Icktulajdonosok tartoznak fizetni.

A „Debreceni F. Újság" ez indítványra 
nézve nem hozott tudós;'ást, a „Debrecen“ 
pedig a költségek részbeni megtérítését em­
líti, a miről egyáltalán nőm volt szó; marad 
tehát eszközül az igazság kihamozására u 
fent idézett három lap tudósítása.

Lássuk most már magának a hozott bi­
zottsági határozatnak szövegét a melyet 
Jánosi Zoltán megszavazott, ón nem ! Ez 
igy szól:

,,Hivassák fel a városi tanács, hogy 
a kertségek szabályozásár a a lehető leg­
rövidebb idő alatt terjesszen be oly értelmű 
szabályrendelet tervezetet, a mely szerint 
a kertségek szabályozási költségei az ér­
dekelt telektulajdonosok által lesznek vi 
selendők. Szóról-szóra igy!

Ezekben tehát egy betű sincs a Homok 
és Csapókertekben eddig történt szabályozá­
sokra vonatkozó külön szabályokról, a me­
lyekről Jánosi Zoltán beszél. Emlittetett ugyan ■ 
a bizottság ülésén a Homokkerti 8z,.bó Kál­
mán utca "kinyitása is, de ez egészen 
káposzta. Itt maguk a kert-sági birtokosok 
kérték a szóban forgó utca kiszélesítését, 
még pedig a szabályozási terv életbelépte 
előtt és önkényt ajánlották meg erre a 
a költségek felét. A vásár megkötése a 
telkekre ugyancsak a szabályrendelet életbe 
lépte előtt és az akkor még normális árak

A váharzó . . -
A viharzó, nagy szenvedélyek 
telkemből már kihalt k réi’en, 
Már csak a rózsás múltnak 0 ek 
Párti boruló szolid emlékek 
Visszamosolygó derűjében.

Föllobban még a régi érzés.
De csak egy röpke pillanatra. 
Kot szem tekint rám álrnodóan 
S ez a tekintet ócska toliam 
íMegremegö kezembe adja.

De csak egy csábos pillanatra .
S letészem to lam csendesedve. 
Ki néha az eszeinb jut még. 
Akiről még dalolni tudnék.
El van az is mélyen temetve.

S a két anya is egyforma résztvevő ro- 
konszenvve! nézte egymást.

Úgy éreztek, mintha már régen ismernék 
rymást, a közös fájdalom egymás mellé ve-
’v -, __ i.uUncifiJho le nlnrrvnrl.

Cgymaöi, a ixu^vo lajuuiv»« ----- - -
zelte őket s csakhamar beszédbe is elegyed- 
t6Í\

* — Régen szenved a leánya ? — kérdő 
Nevesné.

Revilné hasonló érdeklődéssel kérdezős­
ködött Pierre felől.

Mindkettőjük szomorít szemében ott 
csillogott a remény. Pedig szivük mélyében 
ott érezték e remény hiú voltát. Ha a nap­
sugaras nyár meg is hozta az enyhülést draga 
betegeinknek, már ott leselkedik a csúnya, 
veszedelmes ősz, mint a karvaly a galambok 
felett. S egyszerre fordultak gyermekeik fele, 
hogy pillanatot se veszítsenek látásukból. Ki 
tudja, meddig láthatják őket ...

Pedig mintha Picrre sápadt arcát az 
öröm csillogná be s Lucienne. szemeit is nem 
a láz, hanem a bo;dogság fénye teszi ra-

Közel laktak egymáshoz és most már 
szüntelen együtt voltak. Az anyai karok tá­
maszát visszautasították. Pierre felajánlotta a 
karját s a pehelykönnyű Lucienne elfogadta. 
Egymást támogatták. A szomorú anyák előtt 
egy boldog jegyesség látománya lebe-

Farkas Imre.

Anyák.
Midőn a délvidéki nap enyhe melegében 

fl sétányon a két pár összetalálkozott. Neves 
Pierre, anyja karjára támaszkodva és Revi! 
Lucienne, kit ugyancsak anyja támogatott, 
egyformán résztvevő tekintetet vetettek egy­
másra.

_— Szegény kicsike — gondold Picrre 
— milyen szép !

— Szegény fiú ! — sóhajtá Lucienne.

gett .. 
rezgeti 

A

a levegőben a szerelem sejtelme 

Milyen édes ésszerelemé ! .. . Milyen édes és fáj­
dalmas gondolat . . .

A két anya kiöntötte szivét egymás e'őtt. 
Elmondták életük szenvedéseit, özvegységük 
történetét . . . És'reszketve, de mégis bol­
dogan látták a szerelem ébredését azoknak 
az "arcán, akiknek nem szabad szeretniük, 
félve és mégis boldogan, hogy szomorú ifjú 
és rövid életüket beragyoghatja kissé az 
öröm .. .

Dédelgették, istápolták ez ébredő érzé­
seket, gyöngéd, finom, szerető anyai lelkűk 
egész melegével . . .

Ők maguk soha sem érezték a szerelmet. 
S mintha ők is csak most eszmélnének az 
élet szépségeire. A zene hangjai, a virágok 
illata, a tenger zúgása, a távoli hegyek ködös 
ormai, minden szerelmet lehelt.

Élni, szeretni!
-- Egybekelünk, Lucienne!
— Igen, ha meggyógyultunk !
S két aggódó, szomorú anyai arc tekin­

tett egymásra. Eljő-e ez a nap ? Elérik-e, 
amire vágynak . . .

S mig a halálhoz vezető ut rózsákkal 
szegélyezve mosolygott gyermekeik elé, 
mintha kétségbeesett lelkűkben elhalt volna a

ás és áia!3iá$ az összes raktáron levő árukat
beszerzési ártm értesítőm.

el kedvező alkalom március 5-ig mar 1 érvényben.
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szerint történt négyszögőlenkint 6 koronájá­
val, a melyből tehát 3 koronát a város fize­
tett. Ezt azonban nem lehet az általános 
szabályzásnál praecedensnek venni, mert az 
minden előző szokást és szabályrendeletet 
megszüntetett és mert a kisajátítási törvény 
erteimeben e városnak minden lakosa — lak­
jék bár a belsőség! utcákban, vagy a kert- 
bégekben - egyenlő elbánásban része­
sítendő.

A felhozott egy esetből tehát nem lehet 
íjandó szokásra következtetni, még kevésbé 
lebet pedig arra következtetni, hogy a két 
kertségre: a Homok- és Csapó-kertekre vo­
natkozó 1893. évi szabályrendelet még ha­
tályban volna. Aki ezt a szabályrendeletet 
.'.smeri, tudja, hogy húsz évvel ezelőtt abból 
az alkalomból alkották, amely alkalommal a 
város először ismerte el a két kertség lakói­
nak a kertekben való lakhatás iránti jogo­
sultságát és a t is tudja, hogy a szóban 
lorgó szabályrendelet 2. §-a szerint bizonyos 
alap is létesittetett azokból az összegekből, 
amelyeket a kertlakók a közterületből saját 
telkükhöz csatolt területekért fizettek, vala­
mint azt is tudja, hogy a szükségessé vált 
utcák kinyitása ebből az alapból fedeztetett 

amennyiben nem tellett, a kisajátítás költ­
ségeit a kertlakók tartoztak pótolni. De most 
már az uj szabályozási tervvel s az ezt 
detbelóptető közgyűlési határozattal úgy 
a régi szabályrendeletnek érvénye, mintha 
kisajátítási alap megszűnt s helyűkbe az 
általános kisajátítási jog lépett, amely sze­
rint a kisajátítandó területeket a város bel­
sőségeinek minden részében és igy a belső­
séghez tartozó kéltségekben is magának a 
városnak kell megváltania. Nincs tehát ma 
már semmi külömbség a két kertség és a 
város többi része közötti bánásmódban, ezt 
jól tudják a kertség lakosai is és igy fel­
tudják fogni annak a nyilatkozatnak értékét 
is, amely azt mondja, hogy egy olyan sza­
bályrendelet készítését célozták, melynek 
lolytán az összes kertségek a Homok- és 
Csapó-kertekkel szemben eddig követett bá­
nás módban részesülnének.

Szűrjük le ezekután a valóságot! 
En nem vagyok süket, de nem süketek 
a felsorolt lapok tudósítói sem és leg­
kevésbé az a tanácsjegyző, a ki a jog- 
és pénzügyi bizottsági ülés jegyző­
könyvét vezette. És igy én azt is tu­
dom, hogy mit nem szavaztam meg, 
de Jánosi Zoltán nem tudja, hogy

morál iránti érzékük. Egymás gyermekét 
imádták a boldogságért, melyet az övéknek 
nyújtott s bár nem merték kiejteni : Szeressék 
hát egymást! — ez volt a titkos gondolatuk.

Egy villába költöztek s a villa kertje 
Edénkért volt a fiatalok számára. Sápadt ar­
caik, nagy sugaras szemeik beragyogta a 
menyei boldogság . . . s mintha a szerelem 
csodákat művelne, erőseknek érezték magukat, 
a vérük pezsgett, uj életre keltek ...

S egymás melletti szobáikban a csodás 
nyári éjszakák a nász éjszakái voltak . . . 
Megszépültek, arcuk rózsásra vált s az anyák 
csodában kezdtek hinni és kételkedni az or­
vosok szavában . . .

De végére hajlott a nyár s rózsáival 
betegek arcáról is lehervadtak a rózsák . . 
Beköszöntött az ősz .. . és letörte őket 
halál, ugyanegy éjszaka ... A* orvos 
szomorú jóslata valóra vált.

Egy Sírba fektették őket.
S az anyák könytől fátyolos tekinte 

egy boldog emlék fájdalmasan felcsillogtat 
Hiszen gyermekeik élete úgyszólván e 
apotheomban végződött, megismerték 
szerelmet, amelynek nem volt holnapja 
éppen ezért halhatatlannak, örökkévalón

Jean Reibrach.

mit szavazott meg. Én visszautasí­
tottam azt az indítványt, mely a ki­
sajátítási költséget egészben a kert- 
ségi lakosságra rój ja, holott a belvárosi 
utcákon mindenki magától a várostól 
kapja meg a teljes vételárat, úgy, hogy 
ez a vételár csak kis részben térül 
meg a szomszédos telektulajdonosok 
zsebéből — Jánosi Zoltán nem utasí­
totta vissza. Ez — m nt már csütörtöki 
cikkemben elmondottam — nem csu­
pán jogtalan, hanem igazságtalan is a 
kertekben lakó szegényebb emberekkel 
szemben. És az teljesen mindegy, hogy 

j miképen űzetnék az utcanyitások költ- 
I ségeit e szegény emberek, egyenként, 

avagy összesen, a gyakorlat fogná 
majdan megmutatni az alkalmazás 
módját, akár úgy következik az be, 
a mint megírtam, akár nem úgy; 
itt a lényeg a fő és a lényeg az, 
hogy az összes kisajátítási költsége­
ket, a mi egy az ingyenes áibocsá- 
tással, a kertségi lakosok tartoznának 
a jog és pénzügyi bizottság elfoga­
dott határozatának célzata szerint 
fizetni.

De nem magyarázok tovább. An­
nak úgy is hiába magyaráznék, a ki 
a helyett, hogy beismerné, hogy téve­
dett, tagad, a kertség lakosainak pedig 
nem kell tovább magyaráznom, hiszen 
egytől-egyig értelmes emberek. A go­
nosz célú szabályrendelet még nincs 
meg, de nem is lesz meg soha, mert 
a törvényt szabályrendelettel sérel­
mezni nem lehet. Ha pedig a tanács 
mégis előterjesztene egy annak meg­
alkotására vonatkozó terzezetet, akkor 
ha Isten éltet, én is ott leszek. És ott 
lesz — elhiszem — Jánosi Zoltán is 
és velem fog szavazni a beterjesztett 
javaslat ellen. Mert akkor már kény­
telen lesz beismerni, hogy tévedett és 
felismeri azt a bűnt, a melyet a kert­
ségek lakói ellen követne el, ha a jog és 
pénzügyi bizottság javaslatával tervbe 
vett intézkedést megszavazná. Vannak 
emberek, akik késön jönnek rá, hogy 
tévedtek. 0 is azok közé tartozik.

Ami pedig azt illeti, hogy én min­
denkitől izolálva vagyok és igy tőle is, 
ez iránt legyen nyugodt a kertségek 
derék lakossága. Jó helyen vagyok 
én a magam helyén egyedül is és 
biztosíthatok mindenkit a felől, hogy 
nem csupán a város közönsége, hanem 
a bizottsági tagok többsége is velem 
érez és a döntő pillanatban — ha nem 
is mellém — de igazságaim mellé fog 
állani! Én nem igényiek magamnak 
vezető szerepet, vagyok és maradok 
a mi voltam, a közönség érdekeinek 
szerény közkatonája ! Nem is beszélek 
olyan magas tónusból, mint Jánosi ur, de 
az én szavaim tónusát mindig az én igaz­
ságom adja meg. Nem is hivatkozom nagy- 
sulyu bizottsági tagokra, akik több­
nyire azért nagy súlyúak, mert már 
jóllaktak. Nem is kell az én munkám­
ért nekem semmi, mert en azt, bármily 
nagy és nehéz, kötelességérzetből vég­
zem már több mint három év óta, a

közgyűlésekben is, a sajtóban is éjjel 
is, nappal is. Es folytatni fogom ez 
után is, bármit tegyenek ellenem az 
ón ellenségeim — a kik egyben \ 
közérdek ellenségei is — holmi 
jutalomért. Engem nem lehet meo- 
tántoritani, még kevésbé letörni 
Mert én a legszebb bérért harcolok ■ 
a közönség szeretőiéért és jól tudom 
hogy. ott vagyok már a közönség 
szivében, ahonnan sem a varan <-y0%- 
kurutyolása, sem egy jámbor pap 
szelíd imája, sem űzhet ki többe 
hogy megakadályozzon kitűzött célom 
elérésében. És mert azt részben el ü 
értem, — hiszen most már a súlyos 
bizottsági tagok is többnyire azt akar­
ják, amit én akarok s nem csinálják 
azt, amit én nem akarok, — teljesen 
meg vagyok magammal elégedve. 
s nyugodtan haladok tovább azzal a 
jó kívánsággal, hogy éljenek az én 
ellenségeim, ha nekik úgy tetszik, de 
ne pusztuljunk el mi sem !

IDr, Révi Nándor.

Országgyűlés.
A képviselőház ülése,

1912. márc. 1,
Návay elnök nyitotta meg a mai ülést 

háromnegyed 11-kor. A múlt ülés jegyző­
könyvének hitelesítése után az elnök jelenti, 
hogy Benedek János sürgős interpellációra 
kért engedélyt a betiltott szociáldemokrata 
felvonulás tárgyában."Az engedélyimegadatott.

Batthyány Tivadar gróf: Megcáfolja 
a lapokban és a képviselőházban hangozta­
tott hirt, hogy ő Bécsben járt a trónörökös 
katonai irodájában. Ezt a híresztelést kere­
ken visszautasítja. Hogy ő Becsbe szokott 
járni, ahhoz senkinek semmi köze.

Polónyi Géza személyes megtámadta- 
tás elmén szólal fel. A tegnapi ülésen Far­
kas Pál azt kiáltotta közbe beszédekor: így 
parancsolják ezt a jezsuiták ? Kijelenti, hogy 
neki nem parancsolnak a jezsuiták, de külön­
ben sem ismer jezsuitákat.

Návay elnök jelenti, hogy Vértan 
Endre több heti szabadságot kért. Kérdi a 
Házat, megadja-e a szabadságot?

Felkiáltások (jobbról): Megadjuk! 
(balról) nem adjuk meg!

Eitner Zsigmond kéri a Házat, hogy 
utasítsák el Vertan Endre szabadságkérését.

Návay: A benyújtott indítványra a 
házszabályok értelmében elrendeli a névsze­
rinti szavazást. Ismerteti a tegnap megálla­
pított napirendet, mely ellen kifogásokatgtesz.

Polónyi Géza: A joggyakorlat szerint 
kéri, hogy a napi bejelentések önállóan in- 
tóztessenek el és felhívja az elnököt, hogy 
rendelje el a névszerinti szavazást.

Návay, mielőtt a kérést teljesítené, 
megállapítja, hogy a jövő ülés napirendje 
tévesen lett megállapítva.

Beöthy Pál kijelenti, hogy a benyúj­
tott indítványok napirend előtt idéztesse­
nek el.

Batthyány Tivadar gróf ismerteti a 
napirend megállapítását, melyet az alelnök 
tegnap az ő indítványa értelmében elfo­
gadott.

Justh Gyula beszólt ezután hosszasan 
a napirend megállapításához. A házszabályok 
szigorú betartását kéri és javasolja, hogy a 
tegnap félbemaradt napirend előtti vita a 
mai napon folytatódjék.

Návay fejtegeti, hogy ő a házszabá-

elsőrcmlü műtermei ,;e
mm
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, .irat hrlveaen alkuira»*«». Arzal pedig.
v®‘ .. elnöki előterjeszteseket elsőnek ter- 
h°.^i elő csupán az eddigi gyakorlat sze- 

lár el, mert azt nem Írja elő a haz- 
r hírv hogy mit kell elsőnek előterjesztem. 
Stab ^olló Lajoa helyesnek tartja Beöthy j 

. .n3b eljárását, a ki tegnap a napirend ■ 
ale liianitásánál a házszabályokhoz alka'maz- 
Ä A tegnap félbemaradt napirend előtti 
‘íft, foTvtatSi kell. Ezt a házszabályTyTYna folytatni kell. Ezt a nazszaoály 

-n«50lia 8 ebhez az elnöknek is alkal- 
Paf, ídni kell. Előbb jön tehát a tegnapról 
félbemaradt napirend előtti vita, aztán a mai 
elnöki előterjesztés 3 végül a inai napirend
megáílávay újból kérdi a Házat, bogy meg- 

Vertan Endrének a szabadságot? 
a J' Felkiáltások: Megadjuk! Nem adjuk
meg!l»ávay erre elrendeli a névszerinti sza- 
irirást (Óriási éljenzés a baloldalon.)

Návay Lajos elnök indítványozza, hogy 
, hnlnaoi napirend első pontjaként a ház­
szabályvita, második pontjaként a vederé- 
reform szerepeljen. .

Antal Géza munkapárti ellemnditvanyt 
tp„z hogy a véderőreform legyen az első. 
Hagy kavarodás támad erre az ellenzők
soraiban^ken felgzója|na|^ majd azután az
elnök elrendeli a szavazást, meiy a nagy 
zajban rendetlenül folyik le. Erre uj szava­
zást tűz ki az elnök, mire a Justh-párt el­
hagyja a termet. _

Benedek János sürgős interpellációt 
jelentett be a szocialista tüntetés betiltása 
miatt. De ez tárgytalanná vált s igy el is 
maradt. Ezzel az ülés véget ért.

Egyház és iskola.
Tiszteletteljes kérelem. A legköze­

lebbi napokban Isten segítségével megépülő 
árpádléri református templomunk orgonájára, 
harangjára és órájára már eddig is szépen 
adakoztak egyházunk egyes hívei. De mert a 
jeleztem célokra szükséges összegnek még j 
sok htja van: mély tisztelettel kérem fel ezen ! 
az utón is református testvéreimet, ho y ke- ! 
gyes adományaikat minél többen és minél j 
előbb hozzám juttatni méltóztassanak. A tem- j 
plomok a múló idő rohanó hullámai közt az ! 
örökkévalóság világitó tornyai az Isten dicső­
ségére és a mi boldogságunkra! Debrecen, 
1912. évi március hó 1-én. Dicsőfi József 
Széchenyi-u. 4. sz.

Vármegye.
A nagylegények. Barna Antal és

Barna György hajdtidorogi lakosok alaposan 
felöntötték a garatra. Annyira, hogy már a 
korcsmáros sem adott nekik italt, sőt be­
csukta orruk előtt az ajtót. Ez persze sehogy 
sem tetszett az atyafiaknak, sőt éktelen lár­
mát, dörömbölést is csaptak. A csendőrőr­
járat éppen arra vonult el s távozásra szó­
lította fel őket. A két Barna azonban nem 
engedelmeskedett, sőt még a csendőröket is 
szidták és bántalmazni is akarták. Ezek azon­
ban kurtán-furcsán e.bántak velük: megbilin­
cselték és bekísérték őket. Csak másnap 
bocsátották szabadon a nagylegényekct, akik 
ellen hatóság elleni erőszak miatt megtették 
a feljelentést a debreceni kir. ügyészségnél.

Uliamos bérletjegyhez
szükséges

a legszebben és lego csóbbaü
műtermében Kossnth-u.

Betörés a korcsmába.
Kifosztották a pénzszekrényt.

Hajdndorogon betörés történt a múlt 
napokban. Egy korcsmába hatoltak be a tet­
tesek s az ott található pénzt el is vitték.

Pülep Arthur az üzlet tulajdonosa s a 
427. házszám alatt van az italmérése. Elég 
jómenetelü hely a a betörők nem rosszul 
számítottak, amikor tekintélyesebb summa 
napi bevételt sejtettek ott.

Éjszaka 12 és 1 óra között hatoltak be 
a korcsmába. Nem sokkal a zárás után. 
Előbb az utca felöli bejárat védő rollóját fe­
szítették fel. Vésőkkel, ráspolyokkal dolgoz­
tak. Álkulcs nem volt náluk.

Mikor az ivóba bejutottak, egyenesen 
a pénzszekrényre vetették magukat, amelyet 
nem volt nehéz felfedezni. Ott állott az egyik 
sarokban.

Ennek a zárát leverték s tartalmát, 
mintegy 165 koronát magukhoz véve, kere­
ket oldottuk. Bűnjelet nem hagytak hátra 3 
nem is látta őket senki sem. Csak reggel, 
nyitáskor vették észre tettüket.

A károsult nyomban értesítette a csend- 
őrséget, amely megindította a nyomozást. 
Azonban a feladata rendkívül nehéz, mert 
egyáltalában semmiféle fonál nincs a kezé­
ben. Annyi bizonyos, hogy a tettesek nagyon 
ismerősek lehettek a helyzettel.

Szezon.
Farsangi naptár.

Március 3. Kereskedő Ifjak Társulatának táne- 
estélyo a Bikában.

Március 8. Posta altisztek 6a szolgák bálja a
Bikában.

Március 10. Gyermek-délután a Bikában. 
Március 1L Á debreceni zenészek beteg- 

segélyzö egyesületének táncvigalma a Bika-szálloda 
dísztermében.

Tanári hangverseny 
a konzervatóriumban.

A debreceni zenekonzervatórium tegnap dél­
én rendezte az idén negyedik házihangver- 
ínyét, amelynek sikere P. Nagy Zoltán zenein- 
zetének legnagyobb dicsérete. Két müvész- 
oíessor: Orósz Ernő zongoraművész és Baják 
ároly hegedűművész ragadtatták cl mesteri játé­
kkal a konzervetorium termeit zsúfolásig meg­
ütő, igen előkelő közönséget.

A Hábcr—Grósz nagyszabású művészi hang- 
srseny előtt (március 12-én a Bikában) ezúttal 
mételten alkalma volt meggyőződni az összegyűlt 
tini és distingvált közönségnek, hogy Grósz 
rnő zongoraművész ur hatalmas, kiforrott mii- 
üszete olyan, amelynek élvezetével nem lehet 
"éggé betelni. Bámulatos technikai készségét és 
takanak precizitását csak az a belső lelki nagy­
ig múlja felül, amely kisugárzik és megkapja a 
altatót az egyes müvek Interpretálásánál, »car- 
Itt—Taussig, Schubert, Grieg és Chopin legkivá- 
iu alkotásai szerepeltek műsorán, amelynek 

száma a legnagyobb elragadtatás 
ki. S ha most hozzáteszszük, 
tegnapi hangversenye csak bc- 

vuu a március 12-dik! müvészhangver- 
jvnék, akkor elképzelhető, hogy milyen mesés 
islert produkcióját fogjuk ott élvezhetni.

Baják Karoly hegedümilv«;« zseniálfs ké- 
sségei szintén a legnagyobb hatást keltették A 
tál művész Goldmark, Godard, Padre U. hartlnl 
Grieg concert számaiból a legbonyolultabb 

mpoziciójnakat választotta ki és feladatát bnllt-
sul oldotta meg. , . .Az exclusiv társaság igazi lelkesedéssel
isolt a kiváló és nagyrabecsült művészeknek.

nden egyes 
sését váltotta 
gy a művész 
zetője volt a

Ref. tanítók délutánja. Hirt adtunk 
már arról, hogy a „ref. tanítók délutánja* 
ma délután 5 ómkor lesz n Royal díszter­
miben. Az a nagy gondosság mellyel a

műsor össze van állítva, biztosítja a sikert.'< 
A jegyeket, melyeket a tanítók árusítottak,; 
valósággal kapkodták Debrecen társadulmá-i 
nak inteligens elemei. Természetes is ez. 
Olyan műsor, mely szórakoztatás tekinteté-j 
ben felülmúlta volna a mai „tanítói délután* 
műsorát, alig-alig volt, mostanában. Sziiassy 
Etelka, Papp Gu-ztúvné, Bxombathy Mariska 
úrnők, Jánosi Zoltán, dr. Kovács Gábor,, 
Kassai Károly, Juhász János, Farkas Miklós 
urak nevei mind olyanok, melyek a biztos 
siker varázsával hatnak. S ha még hozzá 
vesszük, hogy Magyari Imre és fia zenekará­
nak játékában is gyönyörködhetik a közön­
ség, joggal tehetjük fel, hogy e „tanítói dél­
utánon* résztvevők teljes megelégedéssel 
fognak távozni e mindenképen hasznosan és 
kellemesen eltöltött délutánról. Jegyek már 
csak korlátolt számban kaphatók a délutáni 
pénztárnál.

Gyermek-délután a Bikában március 
10-én lesz fényes műsorral megtartva. Közi', - 
működnek: Ferenezv Mata, Kondor Ibolyka,
F. Lányi Írni i és Werner Sári. Jegyek már 
kiválthatók Antalfynál, Szent Anna-utca 12. 
Telefon 612.

A debreceni kereskedő ifjak tár­
sulata március hó 3-án, vasárnap saját 
könyvtára javára az Arany-Bika-szálló dísz­
termében zártkörű táncesté yt rendez. A ke-; 
reskedő ifjak társulata nevében: Kcntsck< 
Kornél elnök, Winkler Márton alelnök, Barra 
Gyula titkár. Kezdete este 9 órakor. legyek 
csakis a meghívó elömutatása mellett: Asz- ; 
mann Ferenc, Benyáts Emil, Kontsek Kernéi, 
Mentze Henrik, Szabó Lajos Fiai urak üzle­
tében és este a pénztárnál, páholy jegyek 
csakis Zádor Lajos utóda: Molnár Ferenc ur 
üzletében válthatók. Személy-jegy 3 korona. ( 
Család-jegy 8 korona. Páholy-jegy 10 korona.! 
Vigalmi bizottság: Mentze Henrik rendező-’ 
bizottsági elnök, Erdélyi István alelnök, P. j 
Nagy Árpád pénztárnok, Szűcs Gusztávi
jegyző, Kubinyi Béla ellenőr, Riskó Rezső' 
biz. jegyző.

Táncvizsga. Március hó 6-án. szerdán
tartja Alföldy Károly az „Arany Bika “-szál­
loda dísztermében, Magyari Imre és fia zene­
kara közreműködésével tanítványai táncvizs­
gáját. Belépti-dij: Személyenként 2 K, pá­
holy-jegy 2 K. Páholyba menőknek személy- 
jegygyeí is el kell látni magukat. Jegyek | 
előre válthatók: Csáthy Ferenc könyvkeres-I 
kedésében és este a pénztárnál. Kezdete este 
7 órakor. Hét órától kilencig tanítványaival be-l 
mutatja tanítása eredményét, ez alkalmat nyújt1 
arra, hogy a szülők működése sikeréről meg­
győződést szerezhessenek. Kilenc órakor kez­
dődik a vizsgát követő szokásos táncmulat­
ság, melyen a vendégek is részt vehetnek.

A Debreceni Társadalomtudo­
mányi Kör március 9-ikén, este 6 óra­
kor felolvasó ülést tart a Kereskedő Társulat 
dísztermében, melynek tárgya Itácz Lajos dr.: 
„A munkához való jog továbbfejlesztése“ 
cimü előadasa.

Toalettek bármely alkalomra ele­
gáns kivitelben készülnek Pilitzcr angol és 
francia női divat termében, Széchéryi-u. 11.

Kitüntetve a Bécsi, Piriit es Londoni kiállításon 
, arany eremmel és oklevéllel. - —----- ■ -

Cím. Mini!?, mma
ellen Irgiobh házl-z-r a híres

Untass ntmely esetben meglepő, tu ennyibe;, cysk- rabb.tn Idültebb eseteknél is mit egy ..„éri bedhez- lírr.í! tajúalmaknt teljesen megszünteti H'6-l.
For ca lejfäjäat 5 perc nlalt meg-züntet. Egy nai-y Bvec ára 2k-r. teile:: ba::-naiatl utasítás­sal. Knp;,">l) a tcltnlalé es készt ",

-- ,’t tjV.< %>■ éíiGROSZ NAGT FEE
gyógyszertáráim Kossuth-ntoi 8 sró ■
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Városháza.
Jóváhagyás. A belügyminiszter leirat­

ban értesítette a várost, hogy a .Mekor 
chajim“ (életforrás) nevű, felekezeti alapon 
alakított, debreceni egyesület alapszabályait
jóváhagyta.

Nincs igazság, se méltányos­
ság* ? Már említést tettünk róla, hogy 
a régi belvárossal teljesen összeépült 
Patay-telep lakosai folyamodtak a vá­
rosi tanácshoz, hogy a telep fontját 
képező Iiadházi-ut főcsatornájába be­
kapcsolta ssék a Patay-utca is, melynek 
csatornázása azért is égetően szüksé­
ges, mert az utca olyan tó, hogy ott 
r ak tutajon vagy csolnakon lehet 
közlekedni. A tanács azonban csak 
úgy hajlandó a csatornát elkészíteni, 
ha az utca háztulajdonosai viselik a 
csatornázás költségeit. A határozat 
ellen a lakosok felebbezni fognak, 
mert az már igazán igazságtalan és 
méltánytalanság lenne, hogy ők fizes­
sék meg a közcsatorna költségeit is 
é.s a tetejébe még csatonadijat is 
űzessenek ! Bezzeg a sokkal távolabb 
eső „kertváros“ név alatt ösmert par­
cellázási vállalattal szemben nem volt 
ilyen rideg a városi tanács és a köz­
gyűlés.

Bizalmasan! A város közélelmezési 
bizottsága pénteken délelőtt 10 órakor tar­
totta első ülését Kovács József polgármester 
elnöklete alatt. Az ülés bizalmas jellegű volt 
és mindvégig az is maradt, sőt még értesí­
tést se adtak ki a lapoknak.

Az elszámolás. A jog- és pénzügyi 
bizottságnak a nagykölcsönről való leszámo­
lás felülvizsgálatára kiküldött albizottsága be- 
végeztc munkálatait. Az elszámolást számsze­
rűleg helyesnek találták, csupán dr. Révi 
Nándor kifogásolta, hogy a nyomdavállalat a 
felszerelésekre kapott 50,000 korona előleget 
nem fizette vissza a házipénztárnak, holott a 
vállalat jutalékot ad, ellenben a város kény­
telen kamatot fizetni a nyomda kamatmentes 
kölcsöne után. Az albizottság a kölcsönelszá- 
molást rendben találta.

mSKHlommal
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Alföldi takarék- 
• hal szemben.

Süfg) vásárolhatunk, a
VWv nol az összes

*1 *4 >• összes tavaszi

rA'tK ül Éi p-
tónilia S"1
mármegérkeztek
A legolcsóbb 
sznbott árak
minden darabon 
láthatók, tehát
tulkövetelés ki 
zárva. — Külön 
mértek utáni úri- 
szabóság, nagy 
szövetraktárral. 
Öltönyök és fel­
öltök, méret utá 
már 50 koroná­
tól 100 koronáig 

rendelhetők! 
Kívánatra sza­
bászomat ház­
hoz küldöm. 464
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Helyi és megvet 
telefon 10—64;

Premieren 
a Bonbonniereben.

A Bonbonniere, Debrecennek ez az első 
állandó mulatója, természetesen küzd még az 
uttörés nehézségeivel, do feltétlenül konsta­
tálnunk kell, hogy mind jobban és jobban 
beilleszkedik a mulató, szórakozni vágyó 
Debrecen életébe. Ez az újszerű vállalkozás 
mindinkább cs inkább meghódítja a közön­
séget, a melynek már annyira megszokott 
lett a Bonbonniere, mint a színház.

Az uj műsor, amellyel tegnap este 
március első felét megnyitották, igazán ki­
elégíti a legfokozottabb igényeket is. a 
l onbonriierenek talán még nem volt olyan 
sikere, mint amilyen előtt most kétségtele­
nül áll.

Szilassy Etelka igazgatónő szerencséseb­
ben nem is állíthatta volna össze a külön­
féle atrakciók sorozatát. Három komikus ver­
seng azért, hogy minél jobban behízelegje 
magát a publikum kegyeibe. Csupa friss kup­
iét, temérdek uj mókát halmoznak fel. Egyik 
bővebben ontja a humort, mint a másik.

Sláger szám van, nem egy. Például két 
bájos gyermek, a kilenc éves xilofon és tuba­
fon művészek. Művészek. Igen azok a korukhoz 
képest. Tessék meghallgatni, hegy játszák 
ezen a rendkívül kellemes hangszeren a Teli 
Vilmos opera csodás részletét. Minden túl­
zás nélkül .• ritka elvezet. Kapnak is tapsot 
bőven.

Meg kell emlékeznünk Bella Marion 
énekesnőről, akihez hasonlóan szép hangú 
színésznőt nem minden színpadon láthatunk. 
Kristálytiszta intonációja, Icheletszcnien 
linóm árnyalása csakugyan meglepő.

A pompás műsor klouja: két zenebohóc, 
amilyen még nem volt Debrecenben. Bámu­
latos, hogy mit produkálnak! Ezt leírni nem 
lehet, egyszerűen meg kell nézni és bizonyo­
san cl lesz ragadtatva mindenki.

Ezzel a premierrel nj korszaka követke­
zett be a Bonbonnierenek. Ennyi lelkes 
munka, ilyen nemes ambíció mindenesetre 
jutalmat fog találni abban a nagy népszerű­
ségben, amely Szilassy Etel művészi vállal­
kozását még az eddig tapasztalt pártfogás­
nál is nagyobb mértékben fogja körül­
venni.

Színház.
Ma, szombaton, máre. 2-án színre kerül :

K,eányvísár>
Operett 3 íe!v.

(Szünet.)
HETI MŰSOR:

Vatárnap délután : Crikós, népszínmű.
Este: Loányvásár, operett. (Szünet.)

Ma, szombaton délután 3-tól fel 5-ig 
és fél 5-től ti-ig félbelyáru gyermek előadás 
lesz az alábbi uj műsorral. Az Uranus fél­
belyáru gyermek előadásainak műsora csu­
pán gyermekeknek való ; oktató, kellemesen 
szórakoztató és rendkívül mulattató képekből 
vannak összeállítva, tehát speciális gyermek 
műsor ! Nincs ben nők rémdráma, szerelmi 
történet stb. Ezért kedvelik is ezeket az elő­
adásokat a szülők és gyermekek egyaránt s 
ezért oly látogatott. A műsor a következő :

1. Téti tájképek. (Tanulságos természeti fel. 
vé.teL), ~ 2* A telefon ellenségei. (Humoros 
jelenetek. — 3. A kettős nyújtón. (Artist 
mutatvány. Színes kép) - 4. Ólomkatonák 
Marokkóban. (Humoros.) — 5. Az állatok- 
barátnóje. (Komikus.) — G. Az elbűvölt ház 
(Rendkívül mulatságos.) — 7. Little Jancsi é- 
puskája. (Nevettető.) — 8. Az arany tulipán 
(Legenda. Színes kép.) — 9. Lottika leg­
újabb esinyjei. (Rendkívül mulattató). Hely- 
árak : Páholyülés 60 fillér, zártszék 45 miZ 
I. hely 85 fillér, II. hely 25 fillér, m helv 
20 fillér mindenkinek. Az Uranus gyermek 
előadására jegyek már a mai naptól kezdve 
előre válthatók.

Fényes sikere volt a Bonbonniere
márciusi uj műsorának. Csupa elsőrendű 
számból áll a műsor. Kiemelendők Brothers 
Benedetto exc ntrikusok, kik bámulatosan 
ügyes emberek. Les Karabin akrobatikus 
tánckettős végtelen ügyes táncos pár s óriási 
sikerük volt. A 9 éves Görlitz ikertestvérek 
kitűnő zenészek. Nagyon bajos jelenség, mi­
kor a fiú a zongorához ül s nővérét kíséri. 
Bella Marion elsőrendű koncert énekesnőnek 
szintén nagy sikere volt. Edith Walden na­
gyon jó táncosnő. Geiger Irma ügyes tán­
cosnő s jó énekesnő. Szóval nagy sikere volt 
nem csak az uj tagoknak, hanem Zsoltoványj, 
Radó és Ujváry komikusoknak, kik uj kup- 
lékkal kedveskedtek a közönségnek. Vasár­
nap délután 4 órakor családi nepeiőadás, me­
lyen az egész uj műsor részt vesz. Páholvülés 
1 K, a többi hely 60 fillér.

Az Uranus mai, uj műsora. 1. Teli 
tájképek. (Természeti felvétel.) — 2. A tele­
fon ellenségei. (Humoros történet.) — 3. 
IX 1^-3. Amerikai (Witagraph) vígjáték, —
4. Betörő a saját házában. (Kitűnő humoros 
történet.) — 5. Takarodó. (Egy színész meg­
ható tragédiája, 3 felvonásban. (Szenzációs 
újdonság.) Előadások kezdete — amennyiben 
egy előadás két óra hosszat tart — este 
6, 8 és az utolsó 10 órakor. Rendes hely­
árak. Bérlet és tisztviselő jegyek minden 
előadásra, kedvezményesáru trafik jegyek 
csak a 6 órás előadásnál érvényesek. Holnap, 
vasárnap ugyanez a műsor utoljára látható.

Jíyolc éves öngyilkos.
A halálos játék.

A szeszélyes véletlen öngyilkossá 
tett egy szegény kis nyolc éves paraszt 
fiút. Nem tudatos elhatározással kereste 
a halált, aminthogy ezt feltenni sem 
lehet, csupán gyermekes játéka vált 
végzetessé.

Künn, a város határában, a Bánk 
erdő szélén egyszerű napszámos ember, 
erdőteiepitő Márton Imre. A saját maga 
által összetákolt kunyhócskában lakik a 
feleségével s nyolc éves Imre nevű 
fiával. Még ő tartja az anyósát is, aki 
69 éves öreg, magával is tehetetlen 
asszony. Járni sem tud már, egész nap 
csak az ágyat nyomja vagy pedig egy 
széken ül nagy csöndesen.

Szerdán Márton Imre, meg a neje 
bejöttek a városba, ahol valami dolguk 
akadt. Otthon csak a gyerek maradt a 
nagyanyjával.

Az Imre fürge, eleven fiú volt s 
mindig babrált valamivel. Most is zsi­
neget kötött át az ajtófélfán, amely 
azonban a nyakára hurkolódott. Lehet, 
hogy maga tette reá, elég az hozzá, 
hogy a zsineg rászorult a nyakára s 
megfojtotta.

fest és vegyileg tisztit
mind nimmii nhát xnlamint csipke és 
szövct-itiggönyö e* kifogástalanul.

■ff* €9 ne «iFzo.’a». "SS
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A szülei, mikor hazaérkeztek, még 
mindig a zsinegen csüngve találták, de 
1 teste már ki volt hülve, az arca el- 
L,ulva. Az esetről értesítették a csend- 
l ‘ éget amely a hullát beszállittatta a 
közkót házba, jelentését pedig tegnap 
Megtette a debreceni kir. ügyészségnek.

fi Debreceni
tóÉMilölsziisaliífamoliSzölElteli

5 - "SK IfST* I
Ajánlja bútorait, minden társadalmi | 
osztály részére, legegyszerübtől a leg- í 
díszesebb kivitelig. Bútoraink stylszerü | 

H művészek által tervezett és szakbiráló | 
bizottság által felülbírált saját készítményül 

íj bútorokból áll, jótállás mellett. Szabad 
íj megtekintés vételkényszer nélkül. Fi­
gyelmes kiszolgáláv! telefon 963. Szo­

lid árak. Kedvező fizetési feltételek. Központi 
kaka ós ala.tlsvi Tilnai g ártmányu szín. 8 ok 

dús vilasztékban Ke'halok. 795 n

Újdonságok,
* Vasárnapi istentiszteletek. Holnap,

vasárnap a rof. templomokban a következő 
sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: 
a Nagytemplomban prédikál Jánosi Zoltán 
segéd ' ílkesz, a Kőtemplomban Demeter 
Gyula seged-Ielkész, a Kossuth-utcai tem­
plomban Megvercsy Béla budapesti ifj. egyl. 
titkár, az Ispotály templomban Polgár Gvula 
segéd-lelkész, a városi szegényházban Hajdú 
Zsismond püspöki titkár, a Csapókerti ima­
házban Kovács János vallás-oktató-lelkész, 
a Homokkerti imaházban Boér Károly vallás- 
oktató lelkész; a Kőtemplomban délelőtt 11 
órakor Szele György lelkész prédikál.

* A választóliga elnöksége kéri a 
tisztelt" tagtársakat, hogy a március hó 4-iki 
népgyülésen, a Marcit-fiirdő nagytermében, 
Munkás-otthon, délelőtt fél tiz órakor minél 
nagyobb számmal megjelenni szíveskedjenek. 
Egyúttal fölkéri a választmányt is, hogy tel­
jes számmal jelenjen meg. Az elnökség.

* Jézus szenvedésének bemutatása
a kath. népszövetségben. A katholikus 
népszövetség a nagvböjti hangulatnak meg­
felelően holnap "délután fél 6 órakor Jézus 
szenvedésének történetét mutatja be. A gyö­
nyörű képek a világhírű oberammergaui 
passiój4tékból valók s a magyarázatot szin­
tén hivatott személy fogja adni. Ezenfelül jó 
és rossz olvasmányok hatásáról is lesz elő­
adás. Hogy a főgimnáziumi tornaterem az 
előadásra elég nagy legyen, a délután folya­
mán három előadás lesz a gyermekek szá­
mara, hogy igy fel G órakor a felnőttek me­
hessenek be kizárólag. Belépti-dijat a nép- 
szövetség nem szed, a vetítéssel járó sok 
kiadás fedezésére azonban szives adományo­
kat köszönettel fogad.

* A debreceni kisiparosok egye­
sülete fontos választmányi Illést tart folyó 
hó 3-nn, d. e. a Hunyadi-u. 21. szám alatti 
helyiségében a március 4-iki tüntetés ügyében.

* Tegnapi halottak. Az állami anya­
könyvi hivatalhoz a tegnapi nap folyamán 
a következő halálozásokat jelentették he: 
bjlaki Gyula ref. 7 hónapos, Flilöp Erzsébet 
ref. 51 éves, Tomcsa Sándor g. kath. 5 éves, 
Bagossy János ref. 48 éves, özv. Cséki Zsig­
áid ref. 80 éves, Dózsa Lajos ref. 40 
éves.

* Újabb felhívás a hadmentes díj­
jal adózó közönséghez. Ismételve felhi­
vatnak mindazok, kik a hadmentességi díjra 
vonatkozó bejelentésüket a már közzétett 
határidőben be nem adták, hogy ezt a be­
jelentésüket 8 nap alatt annyival inkább 
adják be, mivel ellenkező esetben hadmen- 
tességi dijuk — a törvényben meghatározott 
súlyos következmények terhe alatt — hiva­
talból fog megállapittatni. Debrecen, 1912. 
évi március hó 1-én. Városi adóhivatal.

* Megszöktetett leány tragédiája. Eper­
jesről jelentik: Kleinzer Hilda fiatal pincérleany 
revolverből háromszor magara lőtt. Súlyos sérü­
léseivel a kórházba szállították, hol a halállal ví­
vódik. A leány jobb családból származott és 
zárdában nevelkedett, honnan egy hadbíró meg­
szöktette és azutan elhagyta. — A leány utóbb 
megundorodott az élettől és öngyilkossá lett.

* A fodrász munkások és a 4-iki
tömegsztrájk, a fodrász- és borbélysegé­
deknek tegnap este megtartott népes érte­
kezlete kimondotta, hogy csatlakozik a már­
cius 4-iki politikai demonstrációhoz és hétfőn 
délelőtt a munkát beszüntetik. A fodrász és 
borbély munkásoknak ezen állásfoglalását 
támogatja az összmunkásságnak azon hatá­
rozata, hogy az állásfoglalásért sújtandó 
fodrász és borbély munkásokat minden esz­
közzel megvcdelmezi. Ezügyben a fodrász 
munkásság 3-án, vasárnap délután újabb 
értekezletet tart az Otthon külön termében 
és a hétfőn délelőtti munkabeszüntetést át­
iratban tudatta a munkaadók testületével.

* Bestiális apa. Mozsor községben Tepar 
Erzsi 20 éves leány öngyilkossági szándékból 
felakasztotta magát, de idejekorán észrevették és 
megmentették. A leány elmondta, hogy azért 
akart meghalni, mert saját atyja négy év óta sze­
relmi viszonyt folytatott vele. Most azonban meg­
szeretett egy legényt és nőül akart hozzá menni. 
Atyja emiatt üld >zte és féltékenykedett rá. A bű­
nös apát letartóztatták.

* Szocialisták tüntetése. Rostás Ist­
ván rendőrfőkapitány tegnap engedélyt adott 
arra, hogy a debreceni szociáldemokrata-párt 
március 4-ikére tervezett tüntető felvonulását 
és népgyülését megtartsa.

* Baleset. Katz Miklós 13 éves fin, kocsi­
val akart befordulni tegnap délután a Piac- 
utcaról a Kossuth-uteára. Véletlenül azonban 
a kocsiról lezuhant. A lábán szenvedett zn- 
zódasokat. Beszállították a közkórházba, ahol 
ápolás alá vették.

* Verekedés a Piac-utcán. Tegnap
este fél kilenc óra tájban a Piac- és Szent- 
Anna-utca sarkán Juhász Szabó Imre és egy 
Gombácsi Sándor nevű egyén összeszólal- 

> koztak, amelyből parázs kis veszekedés tá- 
; Inadt. Sőt Gombácsi kést is rántott ellen­

felére, de ennek használatát már megakadá­
lyozták.

* Hol van? Nagy János 60—64 év 
körüli napszámos vagy tiz év óta eltávozott 
Debrecenből. Azóta nem tudják, hol, merre 
járhat? Testvére ezért tegnap felment a 
rendőrségre s kérte, hogy országosan köröz­
zék az eltűnt Nagy Jánost.

* Engadély nélküli építkezés. Dalmi 
József, Homok-utca 49. szám alatti lakos 
kőműves panaszt tett N. J. ellen, aki minden 
hatósági engedély nélkül, egy szobát es ke- 
ményt építtetett.

* Eltulajdonított cipők. Mezei Gá- 
borné, Tímár-utca 31. szám alatti lakos nem 
régen csináltatott két pár cipőt, amelyet át­
adott N. L. ismerősének. Ez pedig a cipőket 
eltulajdonította, eladta. EzéH károsult tegnap 
megtette ellene a feljelentést a rendőrségén.

* Akinek a segédje nem hagy 
békét. Sörös Gábor Kut-utca 122. szám 
alatti csizmadia mester panaszt tett N. L. 
seiréd ellen, aki sem neki, sem a felesege­
ttek nem hagv békét, az elmúlt éjszaka is 
folyton az ablakuk alatt kiabált.

* Feljelentett bérkocsis. Bag: Viktor 
Hatvan-utca 71. szám alatti cipész feljelen­
tést tett a 33. számú két fogain bérkocsi 
kocsisa ellen. Panaszának az a targya, hogy 
az illető az újvárosi nton kocsijával a jár­
dára felhajtatott s midőn c miatt Bagi figyel - 
meztette, durva szavakkal illette öt.

* A fodrász és borbély mestereket
értesítem, hogy Lefkovits Vilmos parttitkár 
nr levélben tudatta velem, hogy a március 
4-én tartandó, demonstráló fel .onulásban, a 
szolidaritás elvénél fogva, a fodrászsegédek 
is részt óhajtanak venni. Az idő rövidségénél 
fogva nincs módomban máskép, mint e lap 
utján kérni szaktársaimat, hogy e határozatot 
annál inkább is nyugodtan fogadják, mivel ez 
úgy is csak a délelőtti órákra terjed ki. 
Megyery Kálmán, a fodrász szakosztály el­
nöke.

* Malac tokány, zóna reggelik és va­
csorához naponta kapható a ,Szent János 
sör“, ä la Salvátor, friss csapolás egész nap 
a Márkus Jenő Dreher sörcsarnoka összes 
helyiségeiben.

* Ha érdekli, hogy mi a tavaszi 
divat, tekintse meg az Alföldi takarék pa­
lotájában Rózsa Lajos kirakatait, ezen újon­
nan berendezett divatáruház, a főváros min­
tájára van berendezve. A női felöltő osztály 
fel van szerelve a legfinomabb modell dara­
boktól a legegyszerűbb felöltőkig. Gyermek 
és serdülő leányka osztály felöltők, kosztüm 
és ruhacikkekből. Blous, pongyola és costtim 
osztály, mérték utáni rendelések olcsón és 
gyorsan készülnek. Mesés a női kalap osztály, 
ahol kalap formákból egy koronától kezdve 
a formák idegen dísszel ingyen lesznek díszítve. 
Kérem áruházam megtekintését vásár kény­
szer nélkül. Tisztelettel Rózsa Lajos, Alföldi 
Palotában.

* Kereshet, de alig talál szebben 
berendezett udvart, mint amilyen a Morgó- 
utca 21. számú házé, amely most eladó. 
Nyugodt, kényelmes otthont biztosit ez a 
ház, amely a legjobb helyen ver Megtekint-, 
he tő a deli órákban és délután. Érintkezni le* 
hét közvetlenül a tulajdonossal.

* Szőnyegek, függönyök, stórok a 
legújabbak Szabó Lajos fiai cégnél.

* Kölcsön könyvtár egy hóra 1 K 50,
kölcsönzencimitár Antalfy Józsefnél, Szent- 
Anna-ntca 13.

* Legújabb tavaszi kalap újdonságok 
4 koronától 3L2 koronáig Lengyel Samunál.

* Üzlethelyiség átvétel. Tisztelettel 
van szerencsém a nagyérdemű közönség tu­
domására hozni, hogy a jelenlegi Mátyás 
pincét átvettem és azt Pilseni sörház címen 
tovább vezetem. Miután a pilseni sör kezelé­
séhez való amerikai hütőházam még teljesen 
berendezve nincsen, kénytelen vagyok a pil­
seni sör kimérését március 10-re halasztani, 
melyről a nagyérdemű közönséget külön fo­
gom értesíteni. Kitűnő magyar és francia 
konyháról, valamint a legfinomabb bel- és 
külföldi borokról gondoskodom. A n. é. kö­
zönség becses pártfogását kérve, maradok 
kiváló tisztelettel Stornnd Ferenc, vendéglős.

* Női kész fehérneműnk kaphatók 
Szabó Lajos fiai vászon üzletében.

* Dr. Just Wolframégő kor. 1.50 
Földvárynál, Piac-utcai barak.

* A Mátyás Pincét a Pilseni sörgyár 
részv. társ. vette meg és vezetésével Sternád 
Ferencet, ifj. Weichinger Károly sógorát, aki 
kiváló szakember, bízta meg.

* Tavaszi divatlapokból óriási ná- 
lnszték Antalfy Józsefnél, Szent-Anna-utea 13.

* Alkalmi és estélyi ruhák, blousok 
óriási választékban megérkeztek Hilniágyi 
Sámuel divatházába. Estélyi köpenyek le­
szállított árban.

a„VERSENY”
Debrecen legolcsóbb bevásárlási forrása ""Ml
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* Pilsen! Ősforrás sört mindig frissen í
csapolna!: a Márkás-pincében.

' A takarékos háziasszony nem fo­
gad el más kenyeret, mint kizárólag Orosházi | 
védjegy üt, mert ez a legjobb izü házi kenyér. ! 
Kapható minden jobb füszer-üzletbcn, vala- j 
mint az Első Debreceni Kenyérgyár Rész- ! 
vénytársaság föüzlctébcn, Simonffy-utca 1. sz, í 
alatt. Telefon: főüzlet 32. szám, gyártelep j 
793. szám.

* Mesaenger-boy központ. Telefon 612.

Táviratok.
Vilmos császár Becsben.

£>écs, március 1. Vilmos német császár 
március 10-én Becsbe érkezik, hol a királyt 
: :eg!átogatja. Másnap Biaritzba, a trónörö-

Fogadás névszerinti szavazásra.
Budapest, máre. 1. Báró Dundjerszky, 

a bácskai nábob 10,000 koronába fogadott 
Beck Lajos képviselővel, hogy nem lesz több 
névszerinti szavazás. Minthogy azonban a 
mai nap is volt, a fogadást elvesztette.

A hatalmak és Kina.
Washington, márC. 1. Knock államtit­

kár a hatalmaknak az uj kínai alakulással 
szemben követendő közös magatartása ügyé­
ben körlevelet intézett a hatalmakhoz, melyek 
közül eddig Anglia, Németország, Japán és 
Olaszország helyeslőleg járultak hozzá az 
amerikai kezdeményezéshez, ellenben Ausz- 
tria-Magvarország, Orosz- ca Franciaország 
még nem adtak választ.

Öngyilkos színész.
Szatmár, máre. 1. Roz Jenő színész ma

i mi.; utazik, akinél szintén vizitel.

Az angol bányász sztrájk.
London, március 1. Hivatalosan jelen­

tik, hogy Asquith miniszterelnök a bánya- 
kongív.sszusoii tartott beszédében kijelentette, 
hogy ha a bérminimum tárgyában egyezsé­
gi, illetve eredményt nem lehetne elérni, 
más eszközökhöz lesz kénytelen fordulni a 
1 ormány azok keresztülvitelére, mert köz- 
érdek, hogy a fémipar zavartalanul működ­
hessék. A miniszterelnök felszólítja a bánya­
műnké-okát, hogy a részletes tárgyalás cél­
jaira tág teret biztosítsanak, mert “akik meg­
akadályozzák a béke létrejöttét, óriási fele­
lősséget vesznek magukra az országgal szem­
ben, A miniszterelnök közbelépése folytán a 
í rlyzet jobb reményekre jogosít s úgy lát- 
1 zik, hogy a Bérminimum garantálva lesz.

Audienciák.
B r. pure. 1. Ma délelőtt Bilinszky 

l.vzö.' miniszter és Ferenc Ferdinand trón­
éi okos audiencián jelentek meg a király 
előtt.

Zavargások Kínában.
Peking, március 1. A tegnapi napon, az 

előző nap éjszakáján folytatott zavargások 
egyre tartottak és veszedelmes méreteket 
öltöttek. A lázadók fosztogatni kezdtek, zsák­
mányukkal elhagyták a várost, közben azon­
ban az utjokba esett épületeket felgyújtot­
tak és úgy látszott, hogy a Külföldiek elete 
és a követségek épülete veszélyben forog. 
Az idegenek követségeik épületeben nyertek 
menedéket. Az amerikai követség elé a lá­
zadók gránátot vetettek, amelyek azonban sze­
rencsére nem robbantak fel. A lázadók kü­
lönöseit a külvárosokban revolverlövésekkel 
támadtuk az idegenekre. Most már azonban 
a tört ?nt intézkedések iolytán az idegeneket 
nem fenyegeti veszély.

Engedélyezik a szocialista 
— tüntetést.

Budapest, máre. 1. Boda Dezső rendőr­
főkapitány ma kijelentette, hogy a szoeiálista- 
part tüntetését engedélyezi, ha az útirányt 
megváltoztatják.

Minisztertanács.
Budapest, március 1. Ma délután fél 2 

órakor minisztertanács volt, melyen Khuen 
ismertette a kormány előtt a Kossuth-párttal 
kötött paktumot.

öngyilkossági kísérletet követet el. Beretvá- 
val felvágta az ereit. A színész szerelmes 
lett az ott vendégszereplő Kornai Bertába, 
aki azonban elutasította. Ezért követte cl 
tettét.

A közös miniszter Budapesten.
Budapest, március 1. Bilinszky közös 

miniszter Budapestre érkezett, hogy a kor­
mány tagjainál látogatást tegyen.

Sztrájkoló cigányzenekarok.
Budapest, március 1. A temesvári 

cigányzenészek kimondták a sztrájkot, mivel 
a kávésok nem hajlandók tix-tizetést adni.

Osztálysorsjáték.
Budapest, máre. !. Az oszta'lysoi'sjáiék mai 

húzásán a következő nagyoob nyereményeket 
! húzták ki: 30,000 koronát"'nyert: 44156. 20,000 

koronát nyert: 55890. 10,000 koronát nyertek: 
34111 69364. 5000 koronát nyertek : 21769 48613 
80778 S3274 103436. 200 koronát nyert- k: 38647 
39746 61133 66121 90099 101-00. 1000 koronát
nyertek: 23381 59493 78836 82065 88693 101014.

! 500 koronát nyertok: 547 8440 9153 9829 
9849 10955 11523 15661 17969 21336 21904
24208 24421 26907 31151 32628 37672 41116
42522 44463 46297 476Ö4 48356 48414 51021
51604 54030 58146 60034 61954 63419 67912
68005 71761 72126 73999 77948 78021 79389
80523 50571 80969 82449 84810 84870 92232
92434 93793 97923 98486 102576 104699
107676.

Eltűnt
SHrtéskereskedo,

Bűntényt sejtenek.
Egy dúsgazdag sertóskereskedő rejté- 

: Iyes eltűnése napok óta izgalomban tartja 
Szabadka város rendőrségét és közönségét. 
Csermetics István sertéskereskedő a múlt 
szombaton elutazott a városból cs azóta 
nyoma veszett.

A sertóskereskedő szombaton délben táv­
irati értesítést kapott Kolozsvárról, melyben 
egyik üzletfele közli vele, hogy nagyobb vá­
sár kínálkozik, jöjjön azonnal Kolozsvárra. 
Csermetics nyomban vonatra ült és elutazott. 
Feleségével abban állapodott meg, hogy hét­
főre visszajön.

Tegnapig azonban a sertéskereskedő 
nem adott életjelt magáról. Felesége rósz at 
sejtve, a rendőrségre ment, ahol Perticb 
Ernő főkapitánynak elmondotta az esetet cs
segítséget kért.

Véres pisztolypárbsj.
Budapest, március 1. Heves Béla szál­

ra,ui színigazgató ma pisztoly párbajt vívott 
\cgyesy Máty. ; földbirtokossal, aki a karján 
meg is rVilt, úgy, hogy amputálni kell.

A szabadkai rendőrség azonnal telefonon 
érdeklődött Kolozsvárott Csermetics után. 
Innen azonban azt a felvilágosítást adták, 
hogy a sertéskereskedő az utóbbi időben nem 
járt a városban, sőt azt is megállapították, 
hogy a sürgönyt, melyben Csermeticset Ko­
lozsvárra hívják, nem az üzletfele adta fel. I

Ezek után csaknem kétségtelen, hogy a 
sertéskereskedő eltűnéséhez bűntény fűződik 
A rendőrség széleskörű nyomozást indított’ 
Csermeucsnél elutazásakor lb.OOO korona 
volt.

Nyilttér.*
Nyilatkozat.

Figyelmessé tettek arra, hogy e»v 
„Integer“' nevű egyén cikket irt egy 
direkt, az olyan cikkek felvételéi 
alapított helyi lapba. Stylusgyakorla- 
tokkal nem foglalkozom, de az ő 
stylusgyakorlatával épen nem, mert 
annak megértéséhez egy külön szótár 
kell, a legmértéktelenebb durvaságok 
szavaiból, amilyenek finom kézi szó­
tárban nincsenek.

Azonban, mert a jelzett cikk az 
én személyemre célozva sértő kitétel 
leket is használt, kénytelen voltam an­
nak ismeretlen szerzője ellen a sajtó­
pert a debreceni kir. törvényszékhez 
a tegnapi napon 2030/912. ‘b. szám 
alatt benyújtott vádinditvánvnyal fo­
lyamatba tenni.

Debrecen, 1912. március 2.
Dr. Róvi Nándor.

Néhány sző.
Minden elfogulatlan ember nagyon jól 

tudja, hogy a legnagyobb áldozatokat meg­
hozom az Uranus színház műsoráért a kö­
zönség kényelméért s azért, hogy kellemessé 
tegyem a publikumnak a színházamban való 
szórakozást. Ennek dacára akad mégie olyan 
lap is, amely az én udvariasságomat kétségbe 
vonja és helyet ad egyoldalú panasznak A 
felületesség lelhet talán hibát, de sajnos néha 
a közönség soraiból akad, aki nem respek­
tálja a mások megváltott jogait. Ha én ezt 
szóvá teszem az általain megvédelmezett kö­
zönségért, magán lát sérelmet. Akárhányszor 
családoknak, akik egymásmellé akarnak ülni 
nem ád helyet s bár van tér, nem akar tovább 
ülni. Az ilyen szóvátett esetért bosszút liheg 
s nyilvánossággal keres megtorlást.

Az én kedves nagyközönségem, amely 
közvetlenül győződött meg mindenkori elő­
zékenységemről, soha kifogást nem tett. Ha 
teszi — saját érdekem, hogy nyomban orvo­
soljam, de a békétlenkedöket magam sem 
látom szívesen. Ám de, hogy a jövőben a 
fenti alapon sem legyen ok panaszra, mát 
tegnap estétől világra szóló újítást hoztam b 
és pedig az összes helyekre szóló jegyeke 
számozva adom ki. Ez még sehol a világoi 
mozgó színházban nem volt.

Azt is mondják, hogy egy panaszosnál 
nem tetszik az én színházam levegője. B 
nem tetszik, ne jöjjön oda. Aki oda jön, ug] 
is nagyon jól tudja, hogy villamos ventillá 
torral állandóan szellőztetek s fenyő vág] 
ibolya illattal (amint tetszik!) telítem a le 
vegőt.

Aki pedig a szinlapokról, kis müsorró 
cs c lap „Színház1 rovatából nem olvassa é: 
ma sem tudja, ismételten tudomására hozom 
hogy az előadások hétköznap este 6, 8 él 
10 órakor kezdődnek, azonban ha vat 
hely, szünetben is bcbocsájtunk időközbei 
érkezőket.

így volt! így van! így lesz! Sőt ma ii 
kétórás előadások lesznek, ma is szellőzte 
tek cs ma is szolgálok nem csak előzékeny 
seggel, de számozott helyekkel és fényes, u, 
műsorral is!

Magamat továbbra is a megértő és ál' 
dozatkészségemet méltányló kedves kőzönsc-

• K rovat alatt közlőitekért nem vállal felelSs' 
séget a Szerk.

i Bitisi Róza „Csont“ szín I

V

.
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gem jó indulatába ajánlva, xnara dtam tisz­
telettel Suohán Benső,

az üranoa-azmitaz 
goromba direktora.

Áru- és értéktőzsde.
Március 1.

Budapesti gabonatőzsde. 
i, fillérrel olcsóbb áron elkelt (60 Ugr.-kán()

10000 R™'s ó^zab 7 és fél, tengeri óflllérrel drágib b

A határidő-üzlet.
* határidőpiacan gyönge volt se irány rat, 

t a kuli a z a kedvező időjárás nyomán sok árut 
“ázott a piacra e ezért a gabonanemüek ára néhány
4tlArre) csökkent.
1 A forgalom mérsékelt maradt

Árak 50 kilogrammonként.

Bura 4prJ- • • • 
Búza májusra . • 
Rozs áprit . • • 
Rozs okt • « • • 
Zab ápril.... 
Zab októberre . • 
Tengeri máj, 1912 
Tengeri juL

Kezdete

1173
1167
1033

903
1008
832
874
861

Változás

1170
1162
1033

913
1000
824
865
855

Budapesti értéktőzsde.
A$ elötózsdén gyönge volt az irányzat. Az 

tékek ára lemorzsolódott. A készárupiacon a Kima- 
mányi részvény eleinte 6 koronával javult, de 
s6óbb csökkent. A többi pangott.

A magyar nyel elsa- 
játitása céljából 1

Egy 35 éves szepességi német gazda 
ember, hogy gyermekei és felesége a ma­
gár nyelvet elsajátítsák, foglalkozást keres. 
4 középiskolai osztályt végzett, kiszolgált 
tüzér altiszt, bírja a magyar és német nyel­
vet szóban és rásban, a tót nyelvet szó­
ban, óvadék képes, Debrecenben akár­
milyen állást elfogad, amely nincsen kü­
lönös szakképzettséghez kötve és melyből 
szerényen megélhet. Szives felszólítások 
.ügyes és hü* jelige alatt március hó 5-ig 
a kiadóba kéretnek. 838

«íetveró fává növekszik.
Kis íorgilomórlásl rá. tejlositbeW 

szakszerű Ízlésű

NYOMDÁSZAT
Igénybevételével

Pénzintézetek, Xereskeielmi ipar- 
vállalatok forduljanak bizalommal

Mihály Sámuel
liAmdija, papirüzltitis 
Irodalweitieztslszalteletthoz

Telefon
106.

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-utca 13.

Biztos k«OVér !
Úri nyegtlbcttS1 
Ki akar vidékre köl­

tözöl !
Ott oiocs an) Hyeo 

őrült drágaság I 
Itt Volta nyost egy 

oagyoo kedvező 
alkalony!

Nagyot) jó ittoe- 
telü üzlet korcSiya! 

Szódavizgyár!

Csegén, a piacon 
eladó egy szép nagy 
sarok ház, jómenetelti 
korcsmával, szóda- 
vizgyárral.

És az ára az egész mlndeziségnek 
a teljesen felszerelt szódavizgyár- 

ral együtt 5 ezer forint!
De hallgassák meg csak kérem, hogy 

micsoda lakást és mellékhelyiségeket foglal 
magában ez a Piacon levő szép nagy sa­
rok ház.

Az üzlethelyiségen kívül van egy 5 
Szobás úri lakás, előszobával és mellék- 
helyiségekkel, szódavizgyár helyiség, jégve­
rem, nagy kert és olyan nagy pince, mely­
ben 500 hordó bor elfér.

Tulajdonosa e háznak Goldstein Ig- 
nácz ur és neje. 832
Cstgéock vasúti közlekedést vao.

fj0B~ Mindenfele nyomtatványt 
olcsón és ízlésesen készít a Deb­
receni Újság nyomdája.

asszonyom, hogy az

védjegyű

kenyer
a legjobb izü kenyér és c

nélkül
mióta mcgizlcltem

^ 1® ® sE © 1 ü-

tényleg

nem -Andok
Készül az

Első Debreceni Kenyérgyár
részvénytársasága 41

Széohenyl-utoa 49. Telelőn 793,
Kapható a Stmonffy-ntoa 2 szám'atatti foüzietben 
valamint minden Jobb fliszerhereskedésb

raktára

Piac-utca 85sz. Royálszállodávaiszemhen,
Van szerencsénk az igen t. vevőkö- I 

zönséget értesíteni, hogy f. hó 1-től a va­
lódi Dr. Just Wolfram lámpákat 16 gyertya, 
fénytől 50 gyertyafényig
10 drb. agyszere való vételénél darabonként K 1'5Q 
20 íj V it M ti K 1*40
árusítjuk. 595

Ugyanitt a kőolajlámpák, légszesz és 
villamos csillárok a legegyszerűbb kivitel­
től a legpazarabbig gyári árakon kaphatók.

Telefon szám 227.
Debreoon szab klr, város erdóhivataia. 

248—1912.
Árverési birdetrp^oy.

A halápi vágástéren levő töre-mora 
galyfa március hó 5., 6. és 7-én,
azaz kedden, szerdán és csütörtökön, 
a helyszínén megtartandó árverésen el­
fog adatni.

Összejövetel lesz reggel 9Ve óra­
kor a rőzseháznál.

Debrecen, 1912 fdbruár hó 28.

Török Gábor
erdőmester.

üBUTO
a a

Telephon 377 és 484. j
Modern asztalos és kárpitos bútorok lak- 
berendezések menyasszonyi kelengyék óriási 

választékban

VARGA JÓZSEF
DEBRECEN, Piac-utca 44. 629

smae

NCd

Miklós-ntca végen

házhelyei
300 öles parcellákban

eladó £*•
Felvilágosítást adnak: 837

Füredi Szabó Lajos, Telefon 202. 
Simon Mihály * 544
és Dr. Szfios Andor . 670.

Ötezer korona
tli i.bAhá/ 300 négyszögöl telekkel, kerítéssel és minden szükséges 

níenék épülettel ellátva. Huszonhat épület van készen melyből 8 darabb 
már elkelt van még 18, ezekből bármelyik azonna átvehető. E hazak a 
“ „ 'vallomáshoz a légszeszgyár, lópatkógyar és a koporsógyathoz gyalog 
20 pMctiyirc vannak. - Bővebb felvilágosítást nyújt Nyilas lován pénz- 
intő/pfi tisztviselő Piac-utca 21.

-.V-.C "---rT

Szem
ben 

a 
Fáik 

kei egy
 árral.
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£ladó házak és házhelyek
a Bozzay-teiepen

kevés befektetéssel, a fcntmaradott kölcsön 
könnyű visszafizetéssel, heti vagy havi 

részletekben. 667
Értekezni lehet a telepen

XS®5eaESE2F**a» ÄÄ« sas»
Egy egész utca.

Gazdák Sütödéje Részvénytársaság
B6sz5ra»ényl-nt 16.__________________ Tolsfcp 924,

Kiadó
a „Takarék és Hitelintézet“ Csapó­

utca 4 sz. a. bérházában

1912 ryájíiS i-r?
egy nagy üzlet helyiség

(esetlag ketté osztva).
Értekezhetni: 839

a Takarék és Hitelintézetnél.

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni hogy 
március hó 1-ón ft fi Á n ír h A 71 az üzemet megkezdiük, ahol aaz újonnan épült SlälöäCilstOv H mai kor igényeinek és úgy hle- 
genikus, mint tisztasági szempontból a legmesszebb menő kivánalmaknak me^- 
felelőleg kizárólagosan csak ö

házi komlós (burgonya nélküli) kenyeret
valamint kiflit és zsemlét is sütünk és bármily mennyiségben házhoz is 
szállítjuk.

A nagyéroemü közönség szives támogatását kéri a

Gazdák Sütödéje Részvéaytársaság.
Igazgatóság:

Poroszíny László elnök, Grosz Béla alelnök, Mihalovits Jenő, Balasy József 
Dr. Gulyás István, Boros József, Fráter István, .Benedek Zoltán, Grün-

berger Ignácz. $qj

Felügyelő bizottság s
Dr. Tüdős Kálmán elnök, Takács Samu, Dr. Grünfeld Zsigmond, Vajda

Hetink.
Dr. Fagy Zoltán ügyész. Jakobi Dávid ügyvezető.

Bíiiimö fehér* sütemények,

Urai Ilii toaiiíi
részv.-fái's.

BebreceSj Arany Jazios-n.9.
(ABapittatoít 1878). =5=5===

'VM^r
Kölcsönöket nyújt, ékszcekre, — 

aranv- és ezüstt.rgvakra és 
egy óbb ipari készítmény kre. 

Raktárakban iparosok és kereske­
dőktől árukat beraktároz és 
azokra előnyös kölcsönöket 
nyújt._________ 535

■■miImi min ii 1 mi 11 JnmvBB&mmMmmMmnmQBKMRmm&Tpfi^■
jMal^kre faster kirakat |jg^|

Szőnyeg üzleti
jBrlchta Miksa nagykárolyi kereskedő üz- 
j letét Is megvettem s Igen olcsón árulom.

1 mtr. tiltó szőnyeg —-19 kr.
1 mtr. tapesztrl szőnyeg — 96 kr.
1 mtr. 140 cm. széles halina sző 

nveg, szép mintók 
1 drb. falvédő 
1 drb. flanel takaró 
1 mtr. csipke függöny

Nagy szőnyegek, Storuk, g/npji: függönyök, dro- 
I poriak, cocus szőnyegek, heneser la tarok, pliis 
H asztalterítők, plüs füló szőnyegek, ágy garsítúrák 

paplanok, mind igen olcsón 789
ifi Molnár I ii!ní? a°ssnlt:i és Batthlányi-u. llj. Iflullllll LSIíliU sarok. Színházzal szembe. 
Szőnyeg üzletbe bejárat Batthiányi-u. felől"

IMegvételre keresünk kb.

3—100 dris.
páronként legfeljebb 100 
kgr. súlyú, vészen legalább 

20%-al átment, fi tál 640

■-I* itóig
Részvénytársaság

Ptac-ntea 4L I. emelet

Esztári gazdaság.

2‘— kr. 
-■45 kr.
—'85 kr. 
—•19 kr.

Ifi é r nvfwiifaIEu(V

bronzból és velencei

kristály üvegből
legnagyobb választékban

Kaszanyitzky
Eridre főutcái üzletében

Elfogad betéteket O>0|0
kamatozással. Kölcsön« nyújt

vagy bekebelezés mellett

Anyagi támogatást nyújt

áruügyletekhez és
Iparüzemeknek

a legjutányosabb feltételekkel és 800

törieszféses kölcsönöket
nyújt földekre és házakra.

Az intézet helyiségei május hó 1-tól

Arany János- és Piac-utca 
sarkán levő Csanak-féleháx 

I. emeletén lesznek.

Okmányok megszerzése
18 évet betöltött kiskorúak részére 

hatósági engedélyek ! Nagykorusitások ! 
Névmagyarosítások ! Iparengedélyek' Örök- 
befogadások ! Útlevelek és más hatósági 
engedélyekhez szükséges okmányokat meg­
szerzi a &

Nagy Lajos irodája
Caapó-u. 13 i*.

Állások elnyoróse írinti kérréuyek n:0?- 
irása ° korona!

a Nagy Lajos Írottjában
a gépírást bárki megtanulhatja !
A betanítás díjjá 6 korona, mely összeg 
előre fizetendő. A tanidő 15 napig tart, 

naponként 1 órai gyakorlat.
írógépen m'nd) nsu ti ins nun áj< elkészlffelnet jutái

rirsi és Izlésss Wtel) n, 832

Rcklámhlrdetés végett felvétetnek

eladj házak, birtokok, szülők, és tanyák!
A Nagy Lajos irodája Debrecen legrégibb és 

Icgkiterjedteb körű nrodájn. Alapittatott 1000-ban. 
tehát 12 évvel ezelőtt. Tulajdonosa : NAUY LAJOS 
Ili éveken keresztül volt a dr. Kardos Samu, dr. 
Király Péter és dr. Szöllős Dezső ügyvéd urak 
irodájának fogalmazó segédje ^és alkalmazásban 
volt Dobrecenváros polgármesteri hivatalában, 
számvevőségénél, a debreceni kir. törvényszéknél 
kir, járásbíróságnál, vizsgálóbiróságnál éa a telek­
könyvi hatóságnál.

A Nagy Lajos Irodájának Ir ate! s órái:
d. c. 8—12. d. u. 3—6 lg.

Telefonszámok. íróin: 335. Lx'ti;: 7G2. t,
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Meghívás.
üz Általános Forgalmi Bank Részvénytársaság

IFI. évi rendes közgyűlését
1912 évi március hó 12 napján, délután 3 órakor tartja az intézet helyiségében, 

Debrecenben, (Piac-utca 68 szám), melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívja
az igazgatóság.

\ a közgyűlési jegyzőköny hitelesítésére és zz esetleges szavazatok beszedésére az elnök által 3 részve*
nyes kijelölése. }gazgatóság ég a feiogyelő-bizottság jelentése és ezzel kapcsolatban az 1911. évi zárszámadások és mér­
leg megállapítása.

3. A tiszta nyereség felosztásának és az osztalék kifizetése határidejének megállapítása.
4! Határozat az igazgatóság és a felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása iránt.
5. Határozathozatal négy igazgató-tagsági hely betöltése felett.
6. Esetleges indítványok tárgyalása.

FIGYELMEZTETÉS: Az évi mérleg, valamint az erre vonatkozó mellékletek az intézet helyiségében a hivatalos órák alatt a köz- 
„ülést 8 nappal megelőzőleg a részvényesek által megtekinthetők. . . , , . , . , , . . . u

A közgyűlésen szavazati jogát csak oly önjogu részvényes gyakorolhatja, kinek részvénye nevére Íratván a társaság részvényköny- 
véh? bevezettetett és aki részvényeit azok le nem járt szelvényeivel együtt a közgyűlés tartamára azt legalább 5 nappal megelőzőleg az inté­
st pénztáránál, vagy valamely debreceni pénzintézeti részvénytársaságnál, vagy Budapesten a Magyar Bank és Kereskedelmi Részvénytársa'
ygnal letó5ek||^“t|*en csak oly indítványok tárgyalhatók, melyek azt legalább 30 nappal megelőzőleg az Igazgatósághoz Írásban beadattak.

NYERESÉG.VESZTESÉG. Eredmény-számla.

Fizetések és üzleti költségek 
Fizetett kamatok 
Nyudijjárulék 
Adó
Leírások:

a) követelésekből
b) felszerelésekből

Nyereség

55,000.-
7,772.86

Korona f.

136136 83
578992 12

2727 41
41812 63

62772 85
320157 72

1142599 56

Múlt év! nyereményáthozat 
Kamat és egyébb jí
Értékpaptro

övedclmek 
kamatai

Korona f.

7500
1035397 94

99701 62

1142599 56

VAGYON. fflérleg-sz4mla. TEHER.

Pénztár :
a) készpénz
b) Osztrák-Magyar Bank girósz.

Váltó
.jelzálogkölcsönök
Értékpapír, ércpénz és szelvény
Folyószámla:

a) pénzintézeteknél elhelyezve
b) adósok fedezet mellett
c) áru- és terményosztály 

Előleg kölcsönök
Társas vállalati részesedések
Övadékkörcsönök
Felszerelés

169,195.54
227,240.47

482,216.85
592,775.32
911.724.—

Korona f.

396436 01
8835672 75
1588403 93
1742861 75

1986716 17
13375 —

1058845 —
67720 —

45000

15735030 61

Részvénytőke:
a) régi kibocsátás
b) uj kibocsátás (1911. évi osz­

talékban nem részesül
Alapok:

a) tartalékalap
b) hitelegyleti alap
c) nyugdíjalap 

Betétek
Engedményezett jelzálogkölcsönök 
Viszleszámitolt váltók 
Hitelezők
Fel nem vett osztalék 
Átmeneti tételek 
Nyereség

Korona f.

3.000,000.—

1.000,000.— 4000000 —

40,000.—
14,173.07
31,036.51 85209 58

3898655 93
1503385 In
3736263 108
2105887 83

1432 —
84039 31

320157 72

15735030 I61

Debrecen, 1911 évi december hó 31-én.
Fisch Lajos, Ungár Jenő,*1 ív* ■ j Fisnh Latos ungar jouu, Pavtovlts Sándor,

Emerlob Zslgmoud, FÍS°Ü Lajos, vezérieazgató. főkönyvelő,
h. igazgató. vezérigazgató. vezérigazgató.

íleBraBd4enyl "ffitsekvS SzaK^08’ wSrwK Vo'szprém/zoltán!

Megvizsgálta és helyesnek találta a felügyelő-bizottság:
Fried Samn, Dr. Morvát Sándor, Leslyán Adomán, Kontsck Koméi. ifj. Widder S mn:
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fvqjy Lijis birde'ÉsI Iredáitoí! Csapé-e, 13,

Vasutasok!

Az ál!crr)áSSal
i SZ?fTjb?{J !

Hatalmas íjagy telek! Nagyolj ke­
vés készpénz kell a njegvetelélj^z! 
Ne Szalajtsák el a kedvező alkal­

mat. Elhelyezés miatt eladó!
Ez a ház a nagy állomással szemben 

levő Boldog-kertben, Egyletkert-utca 12. sz­
álait van, annyira közel az állomáshoz, 
hogy az egész udvart teljesen bevilágítja 
egész éjjel az állomás. Hatalmas nagy te­
lek, 340 kvadrát öl, van rajta egy teljesen 
uj, a multévben évben épült csertégla 
épület, cseréppel fedve, rajta egy nagy 
szoba, nagy konyha, nagy spájz, fáskamara, 
sütő ház, baromfi ól, sertésól, termő szöllő 
és gyümölcsös. 830
őyöoyörü helyet) fekszik és kltiioő 

jó útja Vao !
Tulajdonosa Kallós Antal ur, mozdony- 

fűtő és neje. Elhelyezés miatt eladó. Nagyon, 
de nagyon jutányos árért meglehet kapni 1

I

Ükéi} J 

Ükéit! 
^ Ükéit i

Oki

A Nyilastelepen Malvin-utca 26. szám 
alatt levő, a Kun Józ.r sf ur és cnje 

tulajdonát kép :zö híz I
N^eryon t rmós, kosry ez a ház 

is a Nagy Le.jós hirdetési írod-jin 1 
volt f ladva! 833

It Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Cs'.pó-utcn 13.

11 BteÉ!
Itt vnn egy c oda 

olcsó vétel !

ÍTIO kvadrát
óriási nagy te­

lekkel !
Vasutasok t Forgal­
misták! Vonatkísérők I 
Ezt a házat 5 ezer 
koronáért meg lehet 

kapni!

Tégláskertben, Szepesi-utca 102. sz. 
alatt van ez a ház, ezzel a hatalmas nagy 
telekkel. Tulajdonosa : Nagy Sándor ur és 
neje. 829

Az épület magában foglal egy 2 szo­
bás lakást, konyhával, verendával, külön 
nyári konyha, két kamara, istálló, elkülöní­
tett baromfi udvar, baromfi óllal, sertésól 
nagy tengeri góró 30 mázsa tengeri és 

I gyümölcsöskert.ti

Hol kapható? Hol kapható?
A t. fogyasztó közönség tájékozásául itt közöljük hol vásárolhatja be ki-ki 

magának legközelebb a mindennapi friss kenyerét s forduljanak bizalommal lera- 
Halainkhoz, mint az itt utca szerint felsorolt kizárólag „Korona kenyeret" gyári 
árban árusító t. kereskedőkhöz.

Sass-utca 2. 
Hatvan-utca 16. 
Piac-utca 66. 
Peterfia-uica 11.

Arany János-ntca
Feuerstein Mór 
Csapó J.

Booakai-tér
Füiöp József.

Burgondia-utca
titánná ti. Gyula.

Bercsényi-utca
Dócei Emit 
Kábái cióda,

Bothlen-utca
Farkas J -zsef.

Böszörményi-nt
Lovassy N. 
Freudenívid 
Kúp ferstem.

Csapó-u'ca
Jeszenszky P. Arnold 
Krajnik József 
Püspöki Lajos 
Blau Sándor,

Csap-utca
ixovats János.

Deák Fereno-utoa
Imre tiauoruó

Eötvös-utca
Vadászi Saudur.

' Fereacz Józscf-ut
Alt-iiann Hermann.

I Cferébi telep
Papp József.

HrtVíin-ntca
AeŐ! Armin 
Klein Bernáth 
Baloah M. J.

Honvéd-utca
Kova s Ka; oly.

Lerakatalnk:
Péter fia-utca 60. 
Eötvös-utca 66.

Homokkert
Szilagyi János 
Sós vári Ferenez 
Hegedűs Jánosnéj 
Fenyvesi Gyula 
Balogh Márton

Homok-utca
ifj. Dávid Sándor
Kies Mariska.

Hadházi-utca
Hajnal Péter 
Kantor István.

Hunyadi-utca
Szabó Karoly 
Farkas bodega.

József kir. here.-a.
Kupfer Jakab,

Jókai-utca
Veres n.aroly.

Késes-utca
Tologdi K. Lajos 
Nagy Lajos.

Leány-u*ca
Váray János.

Miklós-utctx
Palmafly Pál 
Klein P.
Grünfeld Lipót utóda.

Mester-utca
Maliié Imre 
Orosz Lőrinc 
Klein bergerné.

Marton telep
Marczi F'-rono 
Papp Sándor
Vinkler M.

926

Vassátor(6r, De i id-lér) 
Saléirom-utca b. 
Miiclds-uloa 3;. 
Szent-Auna-o. 53.

Nyil-utoa
Húszba János,

Nyugoti-utoa
Havas David,

Piac-utca
Fried D. Lajos 
Félegyházi János 
Friss r-án a or.

Péterfia-utoa
Ifj. Eresei Károly ntőda 
Nagy Károly 
Deutsch AI .értés lia fiók 
Csokonai Gyula.

Petőfi-tér
Kiss Áron.

Eákóci utca
ifj. Dávid Nándor 
Mogyorósi Gyóző.

Szent Anna-utoa
Róth Jenő 
Milotai A. ntóda, 
Kornhoffer József.

Széchonv i-n tea
Kovács Sándor,

Szotyori-telep
Szabó János 
Szatmárié é,

Teleky-utca
Darvas Miksa 
Weis« Marton fiók,

Tvgiáskert
Takács Ferenc.

Ujváiosi-ut
Agárdi Oyuláné,

Vígkedvű Mihály-u.
Friedl Adolf
Hoohmann Izidor.

Biok parceuazas,
Az Erzsébet gőzma om telkéből

e'darabolás folytán lejegyzett 30 parcella

élőn P3 fizetési fellelek me len

Villanyos megálló közvetlen a malom 
mellett.

Érdeklődők forduljanak 575
int.M.nf n_s. ni. ■' * «ktiTUSmíUhnlf Hnnu nrnfsnhniUlvnllbllH lIBSZrlflfSoSlIllöí

(Piac-utca 21. szám.)

vagy a malom igazgatójához.
I Mindkét helyen a vázlatrajz megtekinthető.

I|l|| I I II liiiíjJiiuiilliLül
llHlilillHllllliMill!!!!!,Ili .Hlliiiiiliii.l P! I,111

illlilil

Hirdetések Ä.“!
rDB3KBCBNl ÜJSÁ8" részére a kUdé- 
hivatálkán, Lampreoht-hix. Plaos-e. 41 r

A Kerekes-telepen
5 hold

kiterjedésű kaszáló
haszonfcérba ki idő vagy eladó.

Közelebbit ; 767
I -nf 'ÍZKözponti Bank fökönyv-s eí ift- j
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méltóztatott hallani, sokat
orvosi kar. a mér-

Nagyságos asszonyom, tisztelt háziasszony!
jk. o R o nr

dern berendezéséről annak páratlan tisztaságáról bizonyára már sok szépet méltóztatot 
U1íh itták annak Ipazar berendezését városunk vezórfaktorai is, a tek. városi Tanács, a debreceni 
m»ki hivatal, a katonai tisztikar, a helyi tanintézetek, azoknak összes tanítványai, a helyi őrség szóval aki még 
a0 ffldto^atta a korona kenyérgyárat mindenki jóleső érzéssel távozott onnan s bizonvára jóízűen fogyasztja 
f korona kenyeret, mert hát szobáét, jobbat látni talán el sem képzelhetünk mint azt, hogy mily tünüöklőtermekbea
Z miit pedáns tisztasággá sfltik mindennapi kenyerünket. ...... .
8 3 r Hogv e jóleső látványosságról t. címed is meggyőződhessék, töröltük azon intézkedésükét, hogy a
l-nrona kenyérgyárba az általunk kibocsátott jegyekkel lehessen csak belépni s intézkedtünk, hogy a dél- 

tAni órákban a gyár bármikor szabadon megtekinthető legyen, de főcélunk, hogy a t.háziasszonyaink gyű- 
ődienek meg arról, hogy a korona kenyeret örömesíecb fogyasztják a háztlig késziteit kenyérnél is, különösen 

felkérjük t. hölgyeinket, miszerint kegyeskedjenek legalább is egyszer a korona kenyérgyári meglátogatni, 
előre biztosíthatjuk, hogy annak látogatása csak örömére fog szolgálni s örök emlékbe fog maradni és ezen- 
ul csak korona kenyeret fog adni asztalára.

Szerénytelenség nélkül mondhatjuk, hogy a korona kenyérgyár tartja féken 
1 többi időben minden élelmi cikk az elviselhetetlenségig emelkedett) — a. kényé 
konstatáljuk, hogy úgy a nagyfogyasztó közönség, mint a helyi t. kereskedő osztály ^ méltatja is a korona 
' .nvérgyár érdemeit, mert ma már minden jobb házban csak korona kenyeret használnak és minden jobb
üzletben csak korona kenyeret árusítanak. ,

Felhívjuk egyben a t. fogyasztó közönség szives figyelmét az általunk rendszeresen kibocsátott es ar 
változásoknál a lapokban is közzétett árjegyzékünkre a menn iben pedig a kereskedők egyezményünk alap­
ján eredeti gyári árban árusíthatják a korona kenyeret ép úgy mint a városi lerakatnia ii, szíveskedjenek 
csak bizalommal fordulni lerakatainkoz mint a tisztelt kereskedő urakhoz kik kizárólag a korona kenyerei 
árusítják. A védjegyre azonban tessék ügyelni,

A mai árak: Félbarna 26, Fehér 32, Királykenyér 34 fillér.

er
városunkban (hol az 
árakat s örömmel

826 Kiváló tisztelettel;

I

Lerakataink s Sas-ntca 2, Hatvan-utca 16, Piac-utca 86, Salétroitt-U.
u. 31, Szent Anna-utoa 58, Vassátor, Oegeníald-tér.

Gőzkenyérgyár.
Peierfia-u. 11, Péterfia-u. 60, Miklós-

ó borok:
Klobusitzky Géza

Monosicrpályi szöllőtef epéről.
az 1908-ik évi termésből még 83 hectoliter 
az 1909-lk évi termésből még 72 hectiliter 
1-rendil, zöld, fehérszinü, kivaló minőségű, 
tiszta érett zamatos, magas szesztartalmu, 
palackképes, pecsenyeborok kerülnek el­
adásra )esetleg kisebb mennyiségben is).

A borok nagyobb részben

Olaszrizling
kisebbrészbe Érmelléki piros, Bakar és Kö­
vidinka íajszőllőkből valók. 809

Érdeklődők tudakozódására válaszol

a tulajdonos.
Cím ; Monostorpályl (Biiarmegye).

Vigyázz! Kéfare festett kirakat Vigyázz
BricSsta Miksa nagykárolyi nőivat üzletét, Singer 
M, Miksa nűidivai csődtömegét megvertem ! !

Az árukat haza hoztam s árulom Z

f

1 mtr. fehér batist 13 kr.
1 mtr. francia batist 19 kr.
1 mtr. kreton maradék 19 kr.
1 mtr. finom parchet 17 kr.
1 mtr. francia delén 48 kr.
1 mtr. zefir 17 kr.

1 mtr. finom csipke 01 kr.
1 mtr. 120 cm. kostüm kelme

tavaszi kivitel mtr. 718 kr.
1 vég finom vászon 4‘15 kr.
1 mtr. blouse kelme uj minta 14 kr.
1 mtr. jó lüsztcr 15 kr.1 inti. * ■ *••• • ,

Tavaszi kostüm kelmék óriási választékban a legolosóbbtól a IegfinomiDülg,
áruk, díszek, szallagok, selymek potom olcsó áron, tehernemúek, harisnyák, és fekete ernyők. Angol zefirek s minden nőidivat aruk, meg nem létezett

választékban és olcsó árban.

Molnár Lukács

rövid 
színes

nagy 
620

Kossuth és Batthiányi-u.
sarok. Színházzal szemben.

iB*eezíi.,.iWíy ■mi'HHawiisKm

Budapesti Koronás Áruház ideiglenes helyisége
a sátorban Muraközi gyógyszertárral szemben, Patvan-Utoa sarok.

<eil*J!*esJSc smicms«® olcsón
Bors daráló, fényezett fából 
Gyönyörű szép cukortartó, gyöngyház 

imitáció
Kck zománca petróleum kanna I liteiss 
Praktikus szekrény, 12 earab tojásnak 
Szabályozható kávédaráló, kék zománc 

vagy fából
Gyönyörű szép mahagóni etager

31 kr.

33 kr.
25 kr.
26 kr.

74 kr. 
69 kr.

10 kr 
1G kr
11 kr 
34 kr

Gyönyörű szép palirozott schak figura 36 kr.
Legújabb és legpraktikusab zseböngyujtó 43 kr. 
j»t'ese szép plüsehfénykép és képeslap album 24 kr.
• •agyon szép nörős készlet, égetet festéssel 78 kr.
Fehér porc. tojás tartó, virággal 5 kr.
Mesés szép virágváza, égetett festéssel 16 kr.
Legújabb magas üveg váza. 14 kr

és más még felnem sorolt cikkek messés olcsón szerezhetők be u. m. •
Férfi és női ernyők, pénztárcák, ezivartorcák, Kidikülök, háztartási cikkek, üveg- és parcellán áruk

Berndorfl evőeszközök, Gyermekkocsik Társas játékok stb. 6311

Tombola Urgvak óriási váhsztékinn

Erős fűszer szekrény 7 fiókkal 23 kr
Gvönyörü szép kalaptük . 5 ly
Mese szép kivitelű ridikülök már 18 krajcártól 
Villamos zseblámpa, teljesen felszerelve 58 kr 
25 cm. nickel tálca 
Gyönyörű szép férfi nyakkendő 
Kézelő gomb, égetett email 
Fapipa, valódi bujer iából, nikotin logoval

MOHBBMe
Sz ■ ír. -l a hőménél vásárlási kény r.or
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Minden es4 egynten be- 
iktaUM petit betűből 6
«mér Vutegtbb be­

tűkből 10 fillér.
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HIRD
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Apró hmtotAeek dija 
fizetendő. Vidékről lpr4 
hirdetések dija levélje- 
gyekben is beküldhető.

Gummi
l.asfüzö a legújabb I Ka- 
laptollftk ölesé árakban I 
Kötött női felöltők ..agy- 
választékbau 1 Bonyáts 
Emilnél Debrecen Főtér.

134
66

fillérbe kerül egy pír 
férfi vagy női hari nya 
fejelés pamuttal együtt, 
Benyáts E. harisnyagyára 
Debrecen. 133

Tea
különlegességi .c 10 de­
ltánkén. 50 fillértől fel­
jebb, Király íiiszerüzle- 
;6ben Dégonfeld-tár. 130

Király
kávéi mégis a legjobbalt, 
kívánatra vevő előtt pör­
kölve, Debrecen, Dégen- 
«eld-tór 11. 128

Savanyított
fehér répa kaplu.tó Fé- 
legybázy Jánosnál. 121

Kía&S
május elsejém egy szoba, 
előszoba, villa nyvilágitás- 
sal, irodahelyiségnek. Ér­
tekezni lehet Piac-utca 
42 midcrosnól.. 114

Rákóezl-u. 50 sz. 
alatt egv négy szo­
bás utcai és kót- 
lakAsztáiy udvari
kút szobások mind 
megfelelő mellék- 
helyiségekkel május 
egyre kiadó, fhte- 
kezheioi lehet Dió- 

síiegl-’dt 22.
Szabó £ajos s

malorntvlij'ionossal.
Saját telefon 1054 sz.

lesz dijkuglizással 
folyó hó 3- én vasár­

nap az
ÖstÖliC S'iÖl

címzett Csomr-féie
vendéglőben

mely alk Io nkor szívesen 
lát mindenkit 777

Tolls Mess
Pacsirtáéit. 43.

Cserepes
virágzó növényeket, virág 
és vélemény magvakat, 
mii-virág koszorú szép és 
olcsó Paoeltnél, Bathi- 
únyi-utcft I! 11)8

Díványok
készen Nagy Antal kár­
pitosnál kapható, Arar.v 
Sál Ofc-tl. 88. 2508

Modern úri lakás
négy szoba, előszoba. für­
dő- és cseléd.zoba mel­
lek helyiségekkel ellátva 
május 1-től kiadó Arany 
.lános-utca 39. 2958

Önműködő
gór függönyök, Jnluainok 
vs mindenféle roletták 
megrendelhetők. Csonka 
Dániel utóda Homokkert­
ijén 111. 297!

ferencz 3ózsejf-ut 
19. szám alatti

1882 négyszögöl

telek
; egyben vagy nyaralók- 
* nak öt részre osztva

sg-y
h u'omszobás .és egy két 
szobás lakás május 1-től 
kiadó. Erzsébct-u. 25 sz. 
_________________  2875

Nádszékek
szövését és javítását el- 
vállallja Vojtovics Ignác 
llomokkert-utoi 111. 2873

Homok
hordható Erdélyi Csapó­
kért m Hot ti Aaf'jai dii- 
iübeli ingatl m dói. Ti liga 
10, szekér 2 ) fillér. J gz 
Hevesi tanvában kapható 

________ 2834
Eladó

utcai lak s májusra, 4 
szoba, konyha, kam n, 
Nyomtató-.i. 12. 2891

Nagy Corgalmu
dohánytőzsdo átadó. Cím j 
a kiadóban. 28.>0 ;

Akácfa tuskó 
felesbe kiszedésre kiadó, i 
Értekezni lehet Apafi- 
mj.37._____________b I

Szépírást
és németnycivat tani- j
tok meglepő eredmény- I 
nyel. Mér ékelt díjazás. ; 
Czeizler, Buthlen-u. 21.

2885 '
Féxrs kellene?

gyorsan és olcsó kamatra 
forduljon bizalommal az 
„Általános ügyvivőé ég, 
bankirodájához Hatvan- 
utca 5. sz. 2878

Szombat
és Vasárnap Nagy hurka- 
ós pulyka stély a Tűzoltó 
bodegába, Csapó-u. 37. *

Ö málló
derék varróké: yok fel 
\-ótetnrk Vúradinál Kos­
suth 22. 2877

Szakértő
kertész kerestetik Arany 
János-utca 25 számú ház­
ban, a kort évi gondozá­
sára______________ 2882

Munkásnők,
munkás leányok, fiatal 
fiuk fűzőknek jó fizetés­
sel felvétetnek. Cipőgyár, 
Csapó-utca 58. 2883

Házmester
• G0 korona fizetőssel nzon-
I naí felvéteík. Cipőgyár, 
i Csapó-utca 68. 2884

Ki egy
gyermeket d jkaságba el­
fog id jelentkezz, m Cím 
a kiadóhivatalban. 2943

Tisztességes
nős, fiatalabb ember sü- 

j tei.iény kihordá-ra felvé 
I te.is. Cím a kiadóban.
I __________________ 2892

Xrodistanö
! felvétetik, gyakorlattal 
, bíró előnyben részesül.
I Ajánlatok „Energikus1'
I j. lign . lat«, kiadóim at 1 a 
I küldendők. 2896

Kenyérügynök
óvadék -al, elárusitónő 
óvod kknl felvéteti a Ko­
ronákén vérgyár Butidén- 
ute i 23.__________ 2 8,97

Önálló
* vizvczoté.x és Pgszesz 
i sz ielölt felvétetnek Pol- 
I )..k Samu Piac- utca 43. *

ií'>. S3

Halak
kaphatók mind n 
fajból. Megrendel- | j 
hűtő az uj hu es vad­

ai USIl.il. 7 78

Szekeres

&llaHbabteonyiíoH i 
lejjebb íryjlienikuf
GUMMI-
külónlageuGég 
2 évi jótállás. 

Minder.ült kipható.,
áijii'y-ík ügyen.

J)LlA<‘fiimipí cvár
Wi«. ti í&2 
Praici*-

Ára tucatonként 4, 6 8 
10 kensz. 530

Kapható minden szolid 
szakma üzletben. OU.A 
GUM VlíT több mint 3000 
orvos mint a legmeebiz- 
hatóbbat ajá Íja. Köve­
te ie azonban, hogy szál­
lítója önnek csakis OLLÁ-t 
adton és ne engedjen ma­
gának csekélyebb értékű 
silány utánzatot mint „ép 

oly jót* feldicserni.

Rozs szalma
eladó. Cím a kiadóban

b
Gyümölcsfák

4—5 éves oltv nyok, eper­
fák, gyökeres vadbirs 
alanyok, tamaiix-dugvá- 
nyok eladók az I. számú 
gazda-ági népiskola t lu­
pén, Mikepércsi-ut 10 
szám, 125

Eladó
tanya föld. A fekete föl­
dén a Részvénytársaság 
t giagyáia mellett a C-oi- 
z ing-telep szomszédságá­
ban 32 hold 1326 négy­
szögöl tanya.öld épüle­
tekkel felszerelve eladó. 
Ei tekezni lehet a hely­
színén lakó tulajdonossal.

2804

. Duói eccn
l város tulajdonát képező 
I ezólőteb-pen, több ezer 1 

év s fajtiszta gyökeres 
borsznllő vessző eladó. 
Ér okezhetni és megren­
delni lehet Szécsényi-utca 
3 jszám. 2876

A fekete
ujföjdön a Czoizing-telep 
sz mszédságában 32 hold 
1326 uégyszök! T tol, gaz­
di, sági épületekkel ol dó. 
házhelynek vng., tégla­
gyárnak is alkalmas. 2870

Eladó
sürgősen, Veres-utca 24 
számú ház 446 kadr. ópit- 
kézé-re igen alualmas 
Vőaynél 72 öl, Cucáha 
55 öl föld. 2864

Villa
az uj kertben 2 nagyszoba, 
veranda, konyha, speiz, 
jóvizü kút B f,'a nyilas 
szellővel, más vállalat 
miatt eladó, esetleg m íjus 
1-ro kiadó. Ért' kezni Új­
kort I. járás, Lehel-utca 
45.

Eladó
588 négzszögöt szőllő és 
gyümölcsös fölu és 56 
drb száraz akác szorszam- 
fánsk Honvéd-utca öli 
szám Kovács K roly. 2872

Bor
130 hoctó Rncskíiy kerti
bor — ci.-etf, g hordó
sz n r.\ is. — eladó K idi.i-
1 tea 6,

Hal. !aci siller
9 szám atatt.

! Cim a kiadóban.
759

Kereslet.
Frase.lt

szénát kisebb vagy na­
gyobb mennyiségben ve­
szek vid kt.il is, címet 
kérek a kiadóhivatalba b

Felvétetik
sima ruha vasalónő és 
egy keményítős fiú és 
gépes lányok, Első mosó 
intézet, Piac-2tca 03 sz.
__________    2825

Takarítónőt 
és száraz dadát keres 
Vajda ügyvédnél Szent- 
anna 1. 2821

Kézilányok
felvétetnek Landau nő­
vérek nőikalap üzletében 
Kossuth 18. 278.)

Napipénztár
kezelésére, konyáitól! rs- 
moretekkel biró fiatalabb 
pénztárusnő kire- telik. 
Ajánlatok Írásban Kasza- 
nyitzky Endre céghez in- 
tvzendők. 2869

Asztalosoknak
is jó kismunkárt való 
erős deszkákból ládák 
vannak nagvmenyiségben 
eladók. Sirk.raktár Pinc- 
utca 58 sz. 2851

hosszú lejáratra a 
le előnyösebb fize­
ti si felié.elek mel­

lett kieszközöl

jVíadai Emil 

pülöp János
bankirodája 771

Debrecen, lk is-u 25

Csaic S ü-árl
küldök 4! „ kilót tevő, 
56 darab finom enyhe

lÉIBZll!
mely a sajtolásnál né­
mileg elformálódott, 
rózsa, gyöngyvirág, 
r;o3sh-’5,)ao --Ili! att ! 
Igeit ritka aikal ni "vé­
tel elárusítóknak, szál 
.ódáknak, fiirdökn k 
rs háztartások számára 
Szétküldés készpén 
u leneben vagy után­
véttel (igy 85 íí 1. több.) 
Szétküld. Vajda 3. el ő 
magyar miien sz ip- 
pangyái Vág-ujheiy S6 > 
szám. 532

Kajduiuegye 
Földes 6000 lako.-u k,„ 
»évében, a központ kö><Ü
lében, s, kábái ország, 
utat képező Rákóczv. 
ntoa 607 szám ai\\l 
15 ev óta feniUó, kor
latoHi- almórósaelkan 
cső- «09 szatóosttzlelem . szlkvizgyár^

fi#-yutt eíkö).
i Víeott eladó. I vagy bei be adé \

WO k . maiét
ber 6u0 kor. a szikvhí 

';r°kara V00, ,:7i 
bér 21.0 kor. A bútokba. 
ve.e április vég-n, rof- 
fektá.'s kívánságára e,vl. 
Kg- ti. i - esz ÖzöUiu) 
Értekezhetni a tulaj.

doaosok Sohwart 
Ernannt! és nej3vei a 
helyszteen, vagy Mik. 
lés Ignác úrral“ rjCa, 
récén ben PUo-u. 9 8Z
_________ 2879

Szép
női ru ák és ki-zttimók 
clajók Daraboy.u. 7. ígsj

Eladó
Csapó-utca 47. szánni hi.i 
legforgalmasabb h'dv 
üzletekkel, kertel, 280 
iiegy-zögöi. 2881

vsy
jófargrlmu vendéglő uj 
beoendez.sscl eladó". Gálya 
utca 1. szám. 280,5

ELADÓ
Saskae

Bojer-telep Honti-ulcán 
egy szoba, konyha és 
kamarából álló uj ház, 
kedvező fizetési feltételek 
mellett azonnal eladó

Nepia^arákpanztár
ö. ez.

Debrecsn, jpiac n, 75. 
ssám. 770

ZaSai RSárk iánál«
3 havi könyvviteli ós gyorsírás! tanfolyam i 
in roiíis 4-én ismét megnyílik Tandíj 80 
korona. Mérlegképes könyvvezetők, gyors­
írók, levelezők gyönyörű írással. Több ezer 
hallgató Társadalmi és miniszteri elismerés. 
Lelkiismeretes és sikeres tanítás. Jól vég­
zett hallgatók elhelyezése. Beiratás naponta 

d. e. 10—12-ig. Piac-uaoa 58. 767

Férfi saco^ öltöny vasa’ása K 2 50, tisztítással K 3 60.
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Férfi saion öltöny vasa ása K 2 50, tisztit, ssat
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